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FALIÚJSÁGRA TETTE KI
Száz éve született Tolnán 
Petrits Ferenc 3 7 16

Ha május, akkor ünnepel a város
Heten kaptak önkormányzati kitüntető díjat 

Tolna első mezővárosként törté-
nő említése egy 1424. május 25-i 
keltezésű királyi okiratban olvas-
ható. Ehhez a dátumhoz kötődik 
a Város Napja ünnepe, amelyet 
idén május 23-24-én, péntek- 
szombaton rendeztek. 

A városi kitüntető díjak átadására 
május 24-én délelőtt, a Lovardában le-
bonyolított rendezvényen került sor. 

Kiss Adrienn Ágnes gyógytestne-
velő, gyógypedagógus, logopédus az 
Év Tolnai Civil Díját vehette át. 

Az Év Tolnai Civil Szervezete ki-
tüntetést a Tolnai Városszépítő Ala-
pítvány érdemelte ki, a díjat Reiter 
Antalné, az alapítvány elnöke vette át. 

Az „Év Tolnai Vállalkozója” díjat 
az Il Contatto Kft-nek ítélte oda a 
képviselő-testület. Az elismerést Tóth- 
né Tuller Ildikó és Tóth Viktor, a 
cég tulajdonosai vették át. 

A „Tolnai Közjóért” kitüntető díjat 
négyen érdemelték ki: Katzenberger 
Jánosné, a Wosinsky Mór Általános 
Iskola pedagógusa, Sipos Judith Éva 
református lelkész, Smid Melinda, 
az önkormányzati hivatal személyi és 
munkaügyi ügyintézője és Szabóné 
Kaifer Judit nyugdíjas pedagógus. 

*
A Város Napja alkalmából rendezett 
szórakoztató programok a Hősök te-
rén zajlottak, pénteken hűvös esős, 
szombaton ragyogó időben. 

Az idei kitüntettek, balról Tóth Viktor, Tóthné Tuller Ildikó, Szabóné Kaifer Judit, Reiter Antalné, 
Katzenberger Jánosné, Smid Melinda, Balogh Zoltán, Sipos Judith Éva és Kiss Adrienn  

(Fotó: Németh István)

A további város napi történésekről szóló írásaink a 2., 9. és 10-11. oldalon.  

A kitüntetettekről 19., 20. és 21. 
oldalon olvashatnak bővebben.
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– Csak énekelni szeretjük-e, 
hogy „egy vérből vagyunk”?  
– tette fel a kérdést a nemzeti 
összetartozás napján tartott tri-
anoni megemlékezés szónoka. 

Weisz Péter, a tolnai gimnázi-
um történelemtanára beszédében 
ezzel arra utalt, hogy a Trianon 
után elcsatolt, ma gyakran elha-
nyagolt régi magyar területeket az 
utódállamok nem feltétlenül érzik 
magukénak, de nekünk is jobban 
kellene vigyázni a megmaradt  
területeinkre és nemzetünkre. 
– Még a miénk ez a szép ország, 
itt az ideje, hogy méltóak legyünk 
rá! – fogalmazott a szónok. 

A június 4-én délután a Hősök 
terén tartott megemlékezésen 
két gimnazista diák működött 
közre. Molnár Ferenc Regő Ma-
gányos éj című saját szerze-
ményű zongoradarabját adta elő, 
Bali Emma pedig a Honfoglalás 
című dalt énekelte el. A megem-
lékezés végén a résztvevők ko-
szorúkat helyeztek el az I. világ-
háborús emlékművön, az önkor-
mányzat, a német nemzetiségi 
önkormányzat, a kormányhiva-
tal és a járási hivatal, a tankerüle-
ti központ és a Wosinsky iskola, 
valamint a Fidesz nevében, a 69. 
számú területvédelmi zászlóalj 
katonáinak közreműködésével.

Az önkormányzat képviseletében Balogh Zoltán polgármester 
és Ezerné dr. Huber Éva koszorúzott (Fotó: Németh István)

Ami megmaradt, arra is jobban kell vigyázni
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– A jövő építése most a mi 
kezünkben van. Legyen ez a 
nap emlékeztető arra, hogy 
az összefogás, a közös célok 
és a helyi identitás erősítése 
visz előre bennünket – fo-
galmazott Balogh Zoltán 
polgármester a kitüntető 
díjak átadása alkalmából 
május 24-én rendezett ün-
nepi testületi ülésen. 

A városvezető hozzátette: ha 
együtt, közösen formáljuk a te-
lepülés jelenét és jövőjét, hittel, 
elkötelezettséggel és szeretettel, 
akkor biztos, hogy Tolna és 
Mözs fényes jövő elé néz. 

A polgármester beszélt arról 
is, hogy az elmúlt egy évben is 
közel háromszázmillió forint 
értékű beruházást hajtott végre 

az önkormányzat. Kevésbé lát-
ványos, nem feltétlenül nagy-
szabású fejlesztések voltak ezek, 
de olyanok, amelyek élhetőbbé 
tesznek egy települést. Emellett 
fontos tervezési munka is zaj-
lott, ami elengedhetetlen a ké-
sőbbi fejlesztések megvalósítá-
sához. Amiből pedig van bőven, 
hiszen az önkormányzat össze-
sen 13 TOP Plusz projekt meg-
valósítására nyert el mintegy 3 
milliárd forintot.

Az ünnepi testületi ülés fé-
nyét emelte Pintér Gabriella 
énekművész és Lozsányi Tamás 
orgonaművész műsora, amely-
nek során a két művész klasszi-
kus darabokat és könnyedebb, 
népszerű slágereket is előadott. 
Az esemény műsorközlője Ru-
bányi Anita volt. 

Trianoni megemlékezés a nemzeti összetartozás napján 

Az összefogás az, 
ami előre visz 

Háromszázmillió forint értékű beruházás valósult meg
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A tolnai holtágak az elmúlt 
egy évben zajló részletes álla-
potfelmérése eredményeként 
elkészültek a Holt-Duna part-
védelmi és iszapkezelési tervei, 
amelyek meghatározzák a kö-
vetkező lépéseket. 

A projektzáró rendezvényt 
május 26-án tartották a városhá-
zán. A résztvevőket Balogh Zol-
tán polgármester köszöntötte, 
kiemelve, hogy a tolnai holtág 
ügye ökológiai, mezőgazdasági, 
rekreációs-turisztikai megfon-
tolások mellett a tolnai identitás 
szempontjából is fontos. 

Grónay Andrea, a folyamatot 
koordináló Közép-Duna Menti 
Fejlesztési Ügynökség ügyveze-
tője arról beszélt, hogy először a 
járás mindhárom – a tolnai, a 
faddi és a bogyiszlói – holtágára 
kiterjedő, komplex megoldásban 
gondolkodtak, ám a magas költ-
ségek miatt részekre bontották a 
feladatot. Tolnával kezdtek, és 
egyelőre az állapotfelmérésig és a 
rehabilitációs tervek elkészítéséig 
jutottak el.  Az iszapkotrásra, annak 
külső területeken való elhelyezé-
sére és a vízpótlás megoldására 
újabb forrásokra lesz szükség. 

Sok az iszap,
de a minősége jó

A tervezési projekt szakmai meg-
valósításáról Palotásné Kővári 
Terézia felelős tervező és Szente 
Károly, az állapotfelmérést végző 
Meridián Kft. ügyvezetője tájé-
koztatta a megjelenteket. 

Szente Károly elmondta, hogy 
a munkához modern, részben 
saját fejlesztésű technikát is al-
kalmaztak. A meder és a part 

feltérképezéséhez vízi és száraz-
földi járműveket, GPS-t, szonárt 
és drónt is használtak. 146 he-
lyen vettek fel keresztszelvényt 
és 190 fúrási pontot létesítettek, 
részint a mederben, részint a 
parton. Az iszapréteg átlagos 
vastagsága 70 centi és 1 méter 
közötti, de vannak helyek, ahol a 
2 métert is eléri. Az iszapminták 

laboratóriumi vizsgálata meg-
történt, azok minősége kedvező, 
jobb, mint azon területeké, aho-
vá az iszapot terítenék. Sőt, a je-
len levő Nemcsók János profesz-
szor szerint jó üzleti lehetőség 
lenne a holtágiszap értékesítése.

1,7 millió köbmétert 
kellene kitermelni

Palotásné Kővári Terézia egye-
bek mellett az iszapelhelyezés 
nehézségeit vázolta. A számítá-
sok szerint a tolnai holtágakból 

tervek vannak, de sok pénz is kellene

Grónay Andrea (balról), Szente Károly 
és Palotásné Kővári Terézia 

a szakmai rendezvényen
(A szerző fotója)

Negyvenmilliárdba kerülne a tolnai vizek iszapmentesítése 
Holtágrehabilitáció: iszapkotrás, iszapelhelyezés és vízután-
pótlás. Ezek az alapfeladatok, amelyek előkészítése is igen 
nagy munkát igényelnek, megvalósításuk pedig tízmilliárdok-
ba kerül. A tolnai Holt-Duna elkészült rehabilitációs terveinek 
részleteit szakmai fórumon ismertették.

Friss víz a holtágaknak Május 22-én a vízügyi igazgatóság meg-
nyitotta a Kutyatanyai-zsilipet, ezzel elindult a tavasz végi-nyár eleji vízpótlás a 
Sióból a tolnai holtágakba. Beke Zsolt, a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
Szekszárdi Szakaszmérnökségének vezetője elmondta: május 16-án kezdték 
duzzasztani a Siót az Árvízkapu lezárásával. A kellően magas vízállás elérése 
után megkezdhették a vízpótlást a Déli- és az Északi-holtágba. Idén az elmúlt 
évekhez képest kevesebb víz hiányzott a holtágakból, a vízpótlás 428 centimé-
teres vízszintnél indult. Június első-második hétvégéjéig tervezték a pótlást, 
460-470 centis vízállásig. Beke Zsolt azt is elmondta, hogy amennyiben a víz-
szintek indokolják, és rendelkezésre állnak a feltételek – például egy dunai 
árhullám esetén – a nyáron, ősz elején újabb vízpótlás történhet. 

mintegy 1,7 millió köbméter 
iszapot kellene kitermelni, és 
biztonságosan el is helyezni. 
A szállítási költségek miatt mi-
nél közelebb a vízhez. Mindez 
2024-es árakon mintegy 40 
milliárd forintba kerülne. 

Erdőkben, szántókon, zagyka-
zettákban és kis mennyiségben 
partvédelmi cölöpsorok mögött 
(a város alatti holtágszakasz cö-
löpsorának folytatásaként) le-
hetne teríteni az iszapot, de pél-
dául az Északi-holtág partközeli 
részeinek jelentős hányadában 
nincs lehetőség iszapelhelyezésre.

Természetesen szükség van az 
érintett területek tulajdonosaival 
történő megállapodásra is. A 
zagytározók kialakítása nagy 
földmunkát igényel, az ott 3-5 
éven át szikkasztott iszapot pedig 
ugyancsak el kell majd szállítani, 
végül a talajrehabilitációt is el kell 
végezni. A zagykazettákat a szik-
kadási időszakban ráadásul véde-
ni is kell, hogy ember, vagy állat 
ne essen bele a mély tározókba. 

Ám nem elég az iszapkotrás, a 
biztonságos vízpótlás megoldása 

is elengedhetetlen a holtág-reha-
bilitációhoz. Ezzel kapcsolatban 
Horváth Angéla, a Közép-du-
nántúli Vízügyi Igazgatóság igaz-
gatója jó hírrel szolgált: a tolnai 
holtág az élő Dunából történő 
vízpótlására hivatott doromlási 
szivattyúállomás rekonstrukciója 
jó eséllyel bruttó 2 milliárd forin-
tos állami támogatásban része-
sülhet, bár a kormánydöntés még 
nem született meg.  

Több víz érkezhet 
Paks felől

Bordács József, faddi polgár-
mester a vízutánpótlással kapcso-
latban elmondta: atomerőműves 
kapcsolatainak köszönhetően si-
került elérni, hogy az erőmű kon-
denz hűtővizéből a faddi holtág-
ba az eddiginél több víz érkezzen 
– másodpercenként egy köbmé-
ter. Összességében viszont nem 
volt derülátó, hisz a holtágak re-

habilitációjára tízmilliárdok kel-
lenének, miközben az ország 
gazdasági helyzete nem jó, az ön-
kormányzatok alapfeladatainak 
ellátására sincs elég pénz. 

Ám emlékeztetett arra, hogy 
kisebb, de fontos feladatok 
megoldására a települések is 
képesek lehetnek. Jó példaként 
említette, hogy a Versenyképes 
járások programban elérhető 
támogatással Tolna, Fadd és 
Bogyiszló közösen vásárolna 
egy nádvágó gépet.           Wessely

tervek vannak, de sok pénz is kellenetervek vannak, de sok pénz is kellenetervek vannak, de sok pénz is kellene
Holtágmentés:
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l Hétmillió forinttal támogat-
ja a város a Tolnai Önkormány-
zati Tűzoltóság idei tevékenysé-
gét – döntöttek a képviselők. 
Nagyjából ekkora összeg hiány-
zott a 90,7 millió forintra terve-
zett idei működési kiadásokból. 

Berta Zoltán, a Fidesz frakci-
óvezetője nehezményezte Ba-
logh Zoltán polgármesternél – 
aki a tűzoltóság elnöke is –, 
hogy a tűzoltóság közgyűlése 
még nem fogadta el az előző évi 
beszámolót, pedig a határidő 
két nap múlva lejár. 

Tagokat jelöltek a Tolnai Ön-
kormányzati Tűzoltóság Fel-
ügyelő Bizottságába. A jelöltek: 
Koncz Jánosné, Babos Béla, 
Lesták Zsolt, Asztalos János és 
Gemenci Lilla. 
l A következő tanévben is 

biztosítja a város a Mözsön élő, 
a tolnai általános iskolákban ta-
nuló diákok számára a busz-
bérlet árát. Ez egy tanuló eseté-
ben havonta 945 forint, egy 
tanévben általában 15-20 diák 
igényli a bérlettámogatást. 
l Újból felmérték a lakossági 

véleményeket a Tompa utcai for-
galomszabályozásról. Ezúttal 23 
igen, 14 nem válasz érkezett, 11 
lakos pedig nem volt elérhető. A 
testület ez alapján úgy döntött, 
hogy az utcában 30 km/órás se-
bességkorlátozó táblát fognak 
elhelyezni, sebességcsökkentő 
küszöböt nem telepítenek.   
l A testület döntése alapján 

megvásárolhatja az általa hasz-
nált önkormányzati bérlakást dr. 
Krocskó László, a gimnázium 
tanára. Az ingatlan felújításra 
szorul, amit a bérlő elvégezne, 
de nem szeretné, ha esetleg ezu-
tán bontanák fel a bérleti szerző-
dését. A tolnai gimnáziumnak 
erre a lakásra bérlőkijelölési joga 
volt. A lakás megvásárlása felté-
teleként a gimnázium lemondott 
a bérlőkijelölési jogáról. 
l Továbbra is 16 csoport in-

dul a tolnai óvodákban szeptem-
bertől – döntöttek a képviselők.
l Támogatta a testület a Csa-

ládsegítő Központ egyik fiatal 
dolgozójának lakhatási támo-

gatási kérelmét. Az idei év vé-
géig szóló támogatást a Tolna 
és környéke Szociális Alapszol-
gáltatási és Gyermekjóléti Tár-
sulása költségvetésének 500 
ezer forinttal történő megeme-
lésével biztosítják. 
l Elfogadták a Családsegítő 

Központ 2024. évi tevékenysé-
géről szóló beszámolót. Baksai-
né Kenessei Éva, a humán bi-
zottság elnöke megköszönte a 
hatalmas munkát, amit az in-
tézmény végez.   
l 235 ezer forintot biztosít 

az önkormányzat a Tolnai Mű-
velődési Központ és Könyvtár 
részére kisgépek beszerzésére.
l A THELENA Városi Szol-

gáltató Kft. 2024. évi beszámo-
lóját is elfogadták. A cég tavalyi 
431 ezer forintos nyereségét 
eredménytartalékba helyezik. 

A kft. vezetője kérte, hogy a 
közszolgáltatási feladataik ellá-
tásához az önkormányzat a 
2024. évinél mintegy 13 millió 
forinttal nagyobb összeget, ös�-
szesen 185.648.940 forintot biz-
tosítson. Emellett azt is kérte az 
ügyvezető, hogy egy kotró-ra-
kodó gép és egy személygépko-
csi megvásárlásához további 
15,6 millió forintot biztosítson 
az önkormányzat. A testület jó-
váhagyta mindkét kérelmet. 
l Megindítják a város Tele-

pülésTervének újabb módosítá-
sát, összesen hét kérelem alap-
ján. Ezen belül két olyan fejlesz-
tési igény is felmerült, amely új 
beépítésre szánt terület kijelölé-
sével jár. Ennek során figyelem-
mel kell lenni arra, hogy a város 
zöldterülete nem csökkenhet bi-
zonyos szint alá, azaz újabb 
zöldterületeket kell kijelölni. A 
testület 7,2 hektárnyi új zöldte-
rület kijelöléséről döntött. 

A TelepülésTerv módosítása 
kapcsán 1,55 millió forint ter-
vezési költség merül fel, ebből 
800 ezer forint terheli az ön-
kormányzatot, a többit a kérel-
mezők fizetik. 

Döntöttek arról is, hogy a 
Malom utcában feltárt török ko-
ri fürdő romjainak megóvása 

érdekében az érintett ingatlano-
kon változtatási tilalmat rendel-
nek el, legfeljebb 3 évre. A vál-
toztatási tilalom minimalizálja a 
lehetőségét olyan jogszerűen vé-
gezhető építési tevékenységek-
nek, amelyek a leletek állapotát 
kedvezőtlenül befolyásolhatnák. 
l Döntés született a Tolna- 

Fadd-Dombori kerékpárút mi-
nőségi problémáinak vizsgála-
tával kapcsolatban. A testület a 
minőségi eltérések kivizsgálása 
érdekében a Ládonyi Mérnöki 
Kft-t bízta meg, bruttó 730 ezer 
forint díjért.
l Pályázatot nyújt be az ön-

kormányzat a Jövőnk Energiája 
Térségfejlesztési Alapítvány-
hoz, az idei tolnai Egészséghó-
nap támogatására, mintegy 2 
millió forint összegben. 
l A tolnai Árpád utcai kan-

deláberek egyes vélemények sze-
rinti túl erős fényerősségével 
kapcsolatban a polgármester je-
lezte, hogy saját mérései szerint 
éjjel nagyjából 70 százalékra 
csökkenti a szolgáltató a fény- 
erősséget. Babos Béla, aki a fény- 
erőcsökkentést kezdeményezte, 
elmondta, hogy az indítványa 
spórolási céllal született. Berta 
Zoltán javaslatára végül úgy dön-
tött a testület, hogy felkérik Ezer-
né dr. Huber Éva jegyzőt: az utca 
életének használhatóbbá tétele 
érdekében – parkolóhely bővíté-
se, fényerő – továbbra is vizsgálja 
a Hivatal az Árpád utca átalakítá-
sának lehetőségeit.
l A folyamatban levő ügyek 

között hosszabb eszmecserét 
folytattak a képviselők a Tolnai 
Idősek Otthona működtetésének 
minőségével és az esetleges térí-
tési díjemeléssel kapcsolatban.  
A polgármester azt mondta, 
egyeztetést kezdeményez a jelen-
legi fenntartóval, a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat Egyesülettel, 
és ha szükséges, rendkívüli ülést 
hív össze a témában. Mivel az 
önkormányzat egyik legfonto-
sabb feladata, hogy az idősek ott-
hona megfelelően működjön. 

Ezen napirendi pont kapcsán 
szóba került még a mözsi ját-

szótér elhelyezése, Mözsön az 
új búcsú téren átvezető út, to-
vábbá új gyalogátkelőhelyek lé-
tesítésének kérdése is.
l A szekszárdi Hazaklíma 

Kft. végezheti el az önkormány-
zati intézmények klímaberende-
zésekkel történő ellátását, bruttó 
14,171 millió forintért. Volt en-
nél jóval olcsóbb ajánlat is, ám 
az a cég nem tudta vállalni az 
ajánlatkérésben meghatározott 
határidőt, így ajánlata érvényte-
len volt. A város költségvetésé-
ben erre a célra 9,85 millió fo-
rintot különítettek el, az ezen fe-
lüli összeget a tartalékból fedezi 
az önkormányzat.  
l Egy pécsi cég adta a leg-

kedvezőbb árajánlatot – bruttó 
4,064 millió forintért – a város 
hiányzó járdáinak tervezésére, 
így ez a cég fogja elvégezni a 
feladatot.
l A Babits utca csapadékvíz el-

vezetési problémáinak megoldá-
sára a tolnai Hegedüs & Schmidt 
Kft. adta a legjobb ajánlatot, brut-
tó 11,15 millió forintért, ezzel a 
céggel köt szerződést a város. 
l A Rozmájer utca szilárd 

burkolatú útjának kivitelezésé-
ről és a városban három hely-
színen, összesen 51 parkoló-
hely kivitelezéséről az önkor-
mányzat adóbevételeinek isme-
retében újra fognak tárgyalni. 
l Kisebb felújítási munkála-

tokat végeznek az Alkotmány 
utcai, a Tolnai Egészségházban 
levő, a Garay utcai és a mözsi 
orvosi rendelőkben, összesen 
mintegy bruttó 4,2 millió forint 
értékben. A munkával a Thele-
na Kft-t bízták meg. 
l Eladná a város a volt halbio-

lógia melletti 3700 négyzetméte-
res rét, szántó besorolású önkor-
mányzati területet. A testület az 
ingatlan forgalmi értékét 3 millió 
forintban határozta meg.
l Módosították az önkor-

mányzati bérlakás rendeletet.  
A tavalyi 3,7%-os inflációval 
emelt lakbér az összkomfortos 
lakások esetében 662,-Ft/m2/
hó+ÁFA, a komfortos lakások 
esetében 489,-Ft/m2/hó+ÁFA.

Egyeztetnek az idősek otthona működtetéséről
Számos más téma mellett a Tolnai Idősek Otthona működtetéséről is tárgyalt 
a képviselő-testület a május 29-i ülésen. 
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A Tolnai Hírlap jelenlegi mű-
ködése melletti kiállásként, 
támogató aláírások gyűjté-
séről döntöttek a résztve-
vők azon a lakossági fóru-
mon, amelyet a témában hí-
vott össze a polgármester.

Lakossági fórumot hívott 
össze Balogh Zoltán polgár-
mester május 22-re a Városi 
Sportcsarnokba, miután a vá-
ros képviselő-testülete az ápri-
lis 30-i ülésen a 6 igen és 4 nem 
szavazat mellett azt a határoza-
tot hozta, hogy pályázatot ír-

nak ki a Tolnai Hírlap főszer-
kesztői feladatainak ellátására. 

Az már a közösségi médiá-
ban tett megnyilvánulásokból 
is kitűnt, hogy a lakosság nagy 
része nem ért egyet a döntéssel.

A fórumon mintegy nyolcvan 
állampolgár jelent meg, hogy 
véleményt nyilvánítson, és hogy 
feltehesse a kérdéseit. A határo-
zatot többségében megszavazó 
fideszes képviselők távol ma-
radtak az eseménytől, az észre-
vételeket a polgármester és a 
Tolna Városért Egyesület többi 
képviselője hallgatta meg.

Kezdésként Balogh Zoltán 
felolvasta a Tolnai Hírlap szer-
kesztője, Steinbach Zsolt leve-
lét, amelyben köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik kiáll-
tak a Tolnai Hírlap jelenlegi 
működése mellett, és magyará-
zatot adott arra, miért nem 
vesz részt a fórumon. Mint írta, 
ennek nem az az oka, hogy 
nem érdekli az újság sorsa, ha-
nem az a meggyőződése, hogy 

a vita nem szakmai, hanem po-
litikai jellegű, és mivel a szer-
kesztői feladatokat önkor-
mányzati köztisztviselőként 
látja el, nem tartja megenged-
hetőnek, hogy egy politikai 
ügybe bevonódjon. Végül elis-
merését fejezte ki azoknak, 
akik fontosnak tartják, hogy a 
Tolnai Hírlap továbbra is ob-
jektíven, mindenféle propagan-
dától mentesen, az olvasó kö-
zönség nagy többségének meg-
elégedésére szolgálja a tolnaia-
kat, a mözsieket és az elszárma-
zottakat.

A levél felolvasását követően 
elsőként egy hölgy tette fel a 
kérdését. Arra volt kíváncsi, 
hogy történt-e a közelmúltban 
bármi olyan, ami miatt több 
mint tíz év után meg kellene 
pályáztatni a szerkesztői állást? 
– Nem tudunk róla – adta meg 
a választ Balogh Zoltán, hozzá-
téve, hogy 2014 óta működik a 
lap Steinbach Zsolt irányítása 
alatt, és azóta semmilyen pa-
nasz nem érkezett a munkájára.

A következő kérdés arra a 
Facebook-bejegyzésre vonat-
kozott, amelyet Berta Zoltán, a 
Fidesz képviselőcsoportjának 
frakcióvezetője a fórumot meg-
előzően tett ki a közösségi ol-
dalra. Abban arról írt, hogy ta-
valy októberben a polgármes-
ter tett javaslatot arra, hogy a 
szerkesztői feladatokat hivatali 
vagy külső megbízott részére 
szervezzék ki. – Ez arra volt vá-
lasz, hogy a Fidesz-frakció azt 
szerette volna, hogy az újság 
felügyeletét a Humán Bizottság 

lássa el – mondta a fórumon a 
városvezető. Kifejtette, hogy a 
február 27-i ülésen arra tett ja-
vaslatot, hogy a Tolnai Hírlap 
működése maradjon a jelenlegi 
formában, a fideszes többség 
azonban ezt nem szavazta meg.

A további hozzászólások 
mindegyike elismeréssel szólt a 
Tolnai Hírlapról és az azt készí-
tőkről. Többen arról érdeklőd-
tek, hogy tolnai lakosként mi-
lyen lehetőségeik vannak tá-
mogatásuk kifejezésére? A fó-
rum egyik résztvevője felolva-
sott egy előre megfogalmazott 

petíciót, amelyben a Tolnai 
Hírlap jelenlegi működése és a 
szerkesztő személye mellett állt 
ki. Végül az a döntés született, 
hogy ezt sokszorosítják, és aki 
szívügyének érzi a kérdést, az 
támogató aláírásokat gyűjt. 
Ahogy azóta ismertté vált, több 
százan fejezték ki ily’ módon 
támogatásukat.

A Tolnai Hírlappal kapcsola-
tos hozzászólások után lehető-
ség volt a várost érintő egyéb 
észrevételek megtételére is. Egy 
anyuka több szülő nevében ar-
ról érdeklődött, hogy valóban 
tervezik-e az egyik csoport be-
zárását az Aprajafalva Óvodá-
ban. Balogh Zoltán ezt cáfolta. 
Szóba kerültek forgalmi kérdé-
sek, volt, aki azt tette szóvá, 
hogy egyesek közösségi wc-nek 
használják a Magaspart utca 
végét, más arról beszélt, hogy a 
Fém utcai közkút körül alakult 
ki tarthatatlan állapot, és érke-
zett lakossági javaslat köztéri 
padok elhelyezésére is.           -mt-

Hangot adtak támogatásuknak
A lakossági fórum fő témája a Tolnai Hírlap volt

Mintegy nyolcvan tolnai és mözsi polgár vett részt a fórumon (Fotó: Németh István) 

Az uzoniak 
köszönik a 
felajánlott 
segítséget

Május utolsó hétvégéjén az 
erdélyi testvértelepülésre, 
Uzonba látogatott volna egy 
8 fős önkormányzati kül-
döttség. A látogatás azon-
ban az erdélyi katasztrofális 
árvíz miatt elmaradt. Ba-
logh Zoltán polgármester 
elmondta: több tolnai civil 
szervezet és természetesen a 
tolnai önkormányzat is fel-
ajánlotta segítségét a termé-
szeti katasztrófa sújtotta 
uzoniaknak. A polgármes-
ter napi telefonos kapcsolat-
ban volt erdélyi kollégájá-
val. Bordás Enikő nagyon 
szépen megköszönve a fela-
jánlást, arról biztosította Ba-
logh Zoltánt, hogy ameny-
nyiben szükség lesz a tolna-
iak segítségére, mindenkép-
pen jelezni fogják. Erre 
azonban nem került sor, a 
legutóbbi egyeztetésük so-
rán (lapzártakor) pedig az 
uzoni polgármester elmon-
dása szerint a helyzet már 
lassan rendeződni látszott. 

A Baptista Szeretetszolgálat 
és a Fővárosi Nagycirkusz 
25 éves jubileumi gyer-
meknapot szervezett. A 
Tolnai Háló Közalapítvány 
május 23-án 44 gyermekkel 
vehetett rész a rendezvé-
nyen, ahol a résztvevők 
megtekinthették a Splash 
vízicirkusz előadást és ezt 
követően felülhettek az 
Óriáskerékre. A szervezők a 
gyermekeknek ajándékkal 
is kedveskedtek. 

TOLNAI HÁLÓ 
KÖZALAPÍTVÁNY

www.haloalapitvany.atw.hu
Adószám: 18865543-1-17
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Néhány perces csúszással kez-
dődött a május 29-i testületi 
ülés. Az eseményre ugyanis – 
amelyen a Tolnai Hírlap szer-
kesztői pályázata is napirend-
re került – jelentős érdeklődés 
mutatkozott a lakosság részé-
ről, közel ötvenen jöttek el a 
városházára, hogy személye-
sen kövessék nyomon az ezzel 
kapcsolatos testületi vitát. 

A sok látogatóra való tekintet-
tel Balogh Zoltán polgármester 
szerette volna, ha az ülés első ré-
szét, így a szerkesztői pályázatról 
szóló napirendi pont tárgyalását 
a városháza dísztermében tart-
ják, mivel ott jóval többen elfér-
nek, mint a tárgyalóteremben. 

Ám mivel az ülésre szóló hiva-
talos meghívóban helyszínként a 
tárgyaló terem szerepelt, Berta 
Zoltán, a Fidesz-frakció vezetője 
világossá tette, hogy az eredeti 
helyszínhez ragaszkodnak.

Így az érdeklődő állampolgá-
rok egy része a díszteremből át-
sétálva a tárgyalóterembe zsúfo-

lódott be, aki pedig oda nem fért 
be, az a folyosóról követte a vitát. 

Amelynek során mind Balogh 
Zoltán, mind Berta Zoltán mó-
dosító javaslatot tett. Balogh Zol-
tán elöljáróban közölte, hogy 
több mint hétszáz lakossági alá-
írás támogatta a petíciót, amely 
arról szólt, hogy a testület vonja 
vissza a szerkesztői pályázatról 
szóló határozatát. Ezt célozta a 
polgármester módosító javaslata 
is, amit a képviselő-testület egy-
hangúlag el is fogadott. Berta 
Zoltán egy igen terjedelmes szö-
vegű módosító indítvánnyal élt, 
amelynek lényege, hogy a képvi-
selő-testület kezdeményezzen 
törvényességi felülvizsgálatot a 
vármegyei kormányhivatalnál a 
Tolnai Hírlap kiadása, felügyele-
te, szerkesztése és költségvetése 
tárgyában. Ezt az indítványt 7-4 
arányban szavazta meg a testület. 

Egyelőre tehát marad min-
den a régiben a Tolnai Hírlap-
nál. Miután megérkezik a kor-
mányhivatal állásfoglalása, újra 
visszatérhetnek a témára. 

Nagyon sokan 
aláírták a petíciót

Visszavonták a szerkesztői pályázatról 
szóló határozatot

Vita nélkül, egyhangúlag fo-
gadta el a képviselő-testület 
az önkormányzat 2024. évi 
zárszámadását. 

Összességében a működési be-
vételek az eredeti tervhez képest 
99,73%-ra, a működési kiadások 
pedig 86,67%-ra teljesültek.

A felhalmozási (fejlesztési) 
bevételek az eredeti előirányzat-
hoz képest 103,41%-ra, a felhal-
mozási kiadások pedig 44,51%-
ra teljesültek. 

Az önkormányzat 2024. évi 
működési egyenlege 320,5 millió 
forint volt, a felhalmozási egyen-
lege pedig 398,9 millió forint. 

Az önkormányzat 2024. évi 
maradványa 719,475 millió fo-
rint, a záró pénzkészlet összege 
774,556 millió forint volt. 

Az önkormányzat saját bevé-
telei közül iparűzési adóból a 
tervezett 700 millió forint helyett 
638 millió folyt be. Ezen összeg 
több mint felét 7 társaság fizette. 

Magánszemélyek kommuná-
lis adójából a tervezetthez ké-
pest 3,5%-kal többet szedtek be, 
68,3 millió forint összegben. 

Az intézmények (óvodák, 
bölcsőde, művelődési központ, 
önkormányzati hivatal) mű-
ködtetéséhez összesen 219,5 
millió forinttal járult hozzá az 
önkormányzat. 

A 2024. évi beruházások kö-
zött került sor a Zöldkert Óvo-
da előtti térköves parkoló kiala-
kítására, új játszóvár beszerzé-
sére; a Fáy téren új játszótéri 
eszközök telepítésére; az Egész-
ségházban kazánbeszerzésre; a 
Deák F. utca és sportpálya köz-
ti árok csapadékvíz elvezetésé-
nek rekonstrukciójára; a Deák 
F. utca 75/1. mögött és a Szed-
resi utca zsákutcás szakaszán 
zúzottköves út kialakítására;  
3 új fedett buszváró létesítésére; 
a Duna-parton a Vízitúra Bér-
lő-Pont kialakítására; a Bartók 
Béla utcai bölcsőde és Pitypang 
Óvoda előtti térköves parkoló 
kialakítására; a Táncsics utcá-
ban csapadékvíz-elvezetési 
rendszer kiépítésére; a közvilá-
gítási hálózat bővítésére, vala-
mint 17 millió forint összegben 
elkészült Tolna Város Telepü-
lésterve is.

Elfogadták a zárszámadást 
A tervezettnél kevesebb iparűzési adó folyt be

Kimondottan a mözsieket 
érintő témák is terítékre ke-
rültek a május 29-i testületi 
ülésen. 

Döntés született arról, hogy 
újraszámozzák néhány mözsi 
ingatlan helyrajzi számát. Erre 
azért van szükség, mert Tolna 
és Mözs 1989-es településegye-
sítése során a földhivatali in-
gatlannyilvánításban az ösz-
szeolvadást nem jegyezték át, 
így vannak olyan tolnai és 
mözsi ingatlanok, amelyeknek 
azonos a helyrajzi számuk. 

A testület úgy határozott, 
hogy az önkormányzat kezde-

ményezze a vármegyei földhi-
vatalnál a helyrajzi számok át-
számozását és Mözs település-
részként való nyilvántartásba 
vételét. Ezzel kapcsolatban az 
érintett ingatlantulajdonosok-
nak nincs teendőjük.  

Koncz Jánosné képviselő az 
ülésen bejelentette: egyelőre 83 
aláírás gyűlt össze annak érde-
kében, hogy az M6-os autópá-
lya a mözsi házakhoz közeli 
szakaszán zajvédő falat építse-
nek. Kérte, hogy ha ezt a kezde-
ményezést az érintett hatóság 
nem fogadja el, az önkormány-
zat végeztessen zajmérést az 
érintett településrészen. 

Új helyrajzi számok, 
aláírások a zajvédő falért



Az egykori tolnai barom� kel-
tető állomás épületét szinte 
minden idősebb tolnai isme-
ri. A mai Festetich utcában, a 
Fusz János Zeneiskola épüle-
te mellett állt. A barom� kel-
tető történetét viszont keve-
sebben ismerik.       

„Nagyon furcsa” időszakban 
jött létre a tolnai baromfikeltető 
állomás, 1952. áprilisában. Az 
benne a furcsaág, hogy ebben 
az időszakban még kötelező volt 
a beszolgáltatás, többek között 
baromfiból is. Nem elképzelhe-
tetlen, hogy a települések, ter-
melőszövetkezetek, vagy önálló 
gazdák a tolnai telepről voltak 
kénytelenek azokat a naposcsi-
béket megvenni, amiket felne-
velve aztán le kellett adniuk. 

Tehát 1952. áprilisában meg-
kezdte működését a tolnai ba-
romfikeltető. 5 darab Gergely- 
féle 10 ezres géppel indultak, 
ennyi tojás fért egy keltetőgép-
be. Évente több mint 500 ezer 
naposcsirke kelt ki ezekből, de 
ez még mindig elmaradt az igé-
nyek mögött. Szükségessé vált 
tehát egy újabb, nagyobb teljesí-
tőképességű állomás létre-
hozása, melynek építését 
1954-ben kezdték el és 1955. 
áprilisára helyezték üzembe. 

Ez az új állomás már a tolnai-
ak által ismert helyen épült 
meg, a volt tüzérkaszárnya vala-
mikori istállójából hozták létre. 
Ekkor alakították át a laktanya 
fő épületét is gimnáziummá, te-
hát a valamikori kaszárnya 
minden épületének találtak 
funkciót. Az új állomás 100 ez-
res befogadóképességű volt, és a 
már meglévő 50 ezres keltetők-
kel együtt ki tudta elégíteni a 
környék naposcsibe igényét. 

Az új épület abban a korban 
a legmodernebbek közé tarto-
zott. A keltetőgépek elhelyezé-
sére egy 23 méteres géptermet 
készítettek, mellette épült még 
egy 7×6 méteres feldolgozó he-
lyiség és egy 2×6 méteres tojás-
tároló. A dolgozók szociális 
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Csibekeltetés 1961-ben, de nem Tolnán, hanem Szombathelyen (Archív fotó)

Laktanyai lóistállóból baromfi keltető
TOLNAI TÖRTÉNETEK Több millió naposcsibét állítottak elő az évek során

Idei első ülésén a vármegyei 
értéktárba már korábban 
felvett, de a tolnai értéktár-
ban még nem szereplő érté-
kek felvételéről döntött a 
helyi értéktár bizottság. 

A helyi értéktárba kilenc új 
érték került: a Mözsi Kereszte-
lő Szent János templom; a 
Szent Sebestyén szobor; a Tol-
nai Borvidék és borai; a tolnai 
Festetich-kastély (Rudolf-kas-
tély); Horváth Tibor, Népmű-
vészet Mestere; a tolnai Kálvá-
ria kápolna; a mözsi Kap-
szeg-tó; a Gubóraktár; Nepo-
muki Szent János szobra. 

Az értékekről szóló anya-
gokat Metzné Horváth Ágota, 
Reiter Antalné és Tófalusi 
Mihályné készítette. 

Az Agrárminisztérium 
Hungarikum Főosztályának 
döntése alapján létrejön a 
NEKTÁR értéknyilvántartó 
internetes felületet, ahol az or-
szág összes értéktári értékét 
nyilván fogják tartani. Ez azt 
is jelenti, hogy a már elfoga-
dott települési értékek doku-
mentációját is fel kell tölteni 
erre az elektronikus felületre, 
ami nem kis feladat. 
A tolnai értéktár bizottság 
tagjai már elvégezték ezt a 
munkát, a tolnai értékek is 
bekerültek a központi nyil-
vántartásba. Jelenleg a tolnai 
városi értéktárban 83 érték 
szerepel. A vármegyeiben 30 
tolnai értéket tartanak nyil-
ván, egy tolnai érték pedig 
Tolnaikum címet kapott. 

szükségleteit kielégítendő női 
és férfi mosdót és öltözőt is ké-
szítettek. A keltető helyiségben 
légfűtés szolgáltatta a meleget, 
a keltetőgépekben pedig a régi 
petróleumos fűtés helyett vil-
lanyáram melegített. Az esetle-
ges áramszünetre is felkészül-
tek; ilyenkor aggregátor dolgo-
zott, hogy a tojások ne hűlje-
nek ki. Tehát két üzemben 
folyt a munka. Hetente mint-
egy 30-35 ezer naposcsibét tu-
dott produkálni az üzem. Első 
vezetője Bihaly Pál volt.

*
Voltak persze nehézségek is. 

1953-ban, amikor még csak a 
kisebbik üzem létezett, a Tolnai 
Baromfikeltető Állomás az ak-
kor megjelent párt- és kor-
mányhatározat szellemében 
nem csak a mennyiségi, de a 
minőségi növekedést is fontos-
nak tartotta. Mivel a tojások a 
közelebbi és távolabbi környék 
tyúkjaitól kerültek az állomás-
ra, a tolnai üzem 1953-tól csak 
szigorúan ellenőrzött állo-
mányból való tojásokat foga-
dott be, amiket vérvételezéssel 
ellenőrizték. Ez 78, törzste-
nyésztésre kijelölt szövetkezet-
ben közel 8000 tyúkot jelentett. 
Tengelic, Gerjen, Dunaszent-
györgy és Mözs, csak hogy pá-
rat említsünk a tojást szolgálta-
tó gazdáságokból. Szükség is 
volt a vérvizsgálatra, mert eb-
ből kiderült, hogy a tojásokat 

produkáló tyúkok 8%-a volt tí-
fuszos. Ezeket ki is selejtezték. 

A tolnaiak semmit nem bíz-
tak a véletlenre, egy második 
körös vérvételt is kértek, ez 
már jóval kedvezőbb ered-
ménnyel zárult.

A termelőszövetkezetek így 
már garantáltan egészséges ál-
lományt tudtak vásárolni a tol-
nai keltetőből, amit új, egészsé-
ges baromfiólakba kellett elhe-
lyezniük. 1954-re már egyértel-

mű volt, hogy csak egészséges 
állományból való tojásokat fo-
gadnak be. 

A kikelt csibék szállítására 
150 biztonságos szállítóládát 
készítettek, amely egyszerre 
8000 darab csibe szállítását tett 
lehetővé. Hideg idő esetén a lá-
dákat gondosan kibélelték. Ek-
korra már 80 termelőszövetke-
zetnek és közel 100 egyéni gaz-
dának szállítottak. 

Tolna csibenevelési kedve is 
fellendült, a korabeli újság 
megemlíti Zsidó Jánosnét, aki 
egymaga 140 darab naposcsi-
bét vásárolt az első keltetésből. 
De más tolnai gazdálkodók is 
százasával adták le igényüket. 
Tervben volt még, hogy ba-
romfinevelő telepet is létesíte-
nek a keltető mellett, ahol rán-
tani való csibét nevelnének, de 
ez nem valósult meg, való-
színűleg helyszűke miatt. 

A Tolnai Baromfikeltető Ál-
lomás hosszú évtizedekig mű-
ködött még, egészséges napos-
csibékkel ellátva a környék gaz-
daságait.                         Link Judit

Vármegyéből „hazatért” értékek 
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Gyerekekkel és szülőkkel né-
pesült be az Alta Ripa Szabad-
időpark a Városi Gyereknap 
alkalmából.

Kellemes kikapcsolódásban 
lehetett része azoknak a család-
oknak, akik május 31-én dél-
után a tolnai Duna-part felé 
vették az irányt. A számos lehe-
tőséget kínáló rendezvénnyel 
főleg a gyerekek kedvében igye-
keztek járni a művelődési köz-
pont szervezői, de velük együtt a 
felnőttek sem unatkoztak. A 
Városi Gyereknap lebonyolítá-
sában a helyi szervezetek közül 

Változatos 
programok a család 

minden tagjának

A legendás „egerek” is nagy sikert arattak a gyerekek körében (A szerző fotója)

Az Aprajafalva Óvoda és a 
Pitypang Óvoda kisdedjei kö-
zösen mutatták be az egész 
évben zajló foglalkozásaik 
eredményét.

Az Aprajafalva Óvoda Csingi-
lingi Barkácsműhelye immár 
negyedik éve, hogy rendszere-
sen szervez kiállítást a kicsik al-
kotásaiból a Tolnai Művelődési 
Központban. Idén a Pitypang 
Óvodában működő „Semmiből 
Valamit” Kézműves Tanoda is 
csatlakozott a kezdeményezés-
hez. Mindkét alkotóműhelyt a 
fejlesztő szándék és a tehetség-
gondozás hívta életre. A havon-
ta 1-2 alkalommal zajló foglal-
kozások a kézügyességet igénylő 

feladatok mellett kifejezetten 
nagy hangsúlyt fektetnek az új-
rahasznosításra és a természetes 
anyagok megismertetésére. 

A munka 6 fős minicsopor-
tokban folyik a kreatívnak mu-
tatkozó gyerekek részvételével. 
Az Aprajafalva Óvodában 19, a 

Pitypangban 31 főt tett ki a 
projekt ez évi összlétszáma. 

A kiállított alkotások között 
találhatók évszakok, ünnepek 
témáját feldolgozó rajzok, fest-
mények, mozaikok, valamint 
terményekből, műanyag és pa-
pír hulladékból ötletesen átdol-
gozott figurák. 

A megnyitón a két foglalko-
zásvezető, Kékesi Anita (Csin-
gilingi) és Bálint Szilvia (Sem-
miből Valamit) oklevéllel és 
ajándékkal jutalmazta vala-
mennyi szorgos kis alkotót. A 
díjátadást a Pitypang ovisok 
dalcsokra is kiegészítette Kákai 
Emese citera kíséretében. 

A tárlat június közepéig láto-
gatható.                               Józsa 

Kicsik, akik alkotásban a legnagyobbak
Óvodások munkáiból nyílt kiállítás

Ismét jó volt gyereknek lenni

részt vett a Tolnai Családsegítő 
Központ, a Nagycsaládosok Tol-
nai Egyesülete, a Tolnai Önkor-
mányzati Tűzoltóság, a Barátság 
Szeretetszolgálat Alapítvány és a 
Tolnai Sakk Klub. Az állomások 
között szerepelt szabaduló szoba, 
kincskeresés, ügyességi játék, 
kézműves foglalkozás, füstsátor, 
fecskendős célbalövés, VR, autó-
szimulátor, népi játszótér, légvár, 

trambulin, sakk, arcfestés és haj-
fonás. Ezenkívül Paks II. infor-
mációs sátorral és interaktív játé-
kokkal települt ki, a Supot-Neked 
csapata vízigömböket eresztett a 
holtágra, a Szehmet Lovasudvar 
pónijaira pedig fel is szállhattak 
a bátrak egy-egy kör erejéig. 

A gyerekek által egyik leg-
jobban várt esemény Mickey és 
Minnie egér érkezése volt, akik-

kel hatalmas lelkesedéssel tán-
coltak, majd fotózkodtak együtt 
a kicsik a színpad előtt. 

A programot bő kínálatú bü-
fésor is kiegészítette kürtőska-
láccsal, minifánkkal, hot doggal, 
kávéval, szörpökkel, amelyek 
mind hozzájárultak, hogy a né-
pes gyereksereg sötétedésig ki-
tartson a számukra az év egyik 
legkedvesebb napján.                 J.J. 

Ötven óvodás alkotásait láthatták az érdeklődők  (A szerző fotója)

  PURINA TAKARMÁNYOK 
TELJES VÁLASZTÉKA

  SZEMES TERMÉNYEK 
KEDVEZŐ ÁRON!

  TAKARMÁNYOK HÁZHOZ 
SZÁLLÍTÁSA

  KUTYA-MACSKA TÁPOK 
és HALCSALIK forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427

Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 

szombat délelőtt: 7-10 óráig

TÁP-TA KAR MÁNY BOLT
ELŐNEVELT CSIBE ÍRATHATÓ!

RÁNTANI VALÓ CSIRKE, 
TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!



•  Ritmikus gimnasztika 
(hétfő, csütörtök 16.00) 

•  Szenior Örömtánc (kedd 14.00)
•  Vándorló Szépkorúak Baráti 

Körének kórusa (kedd 16.00)
•  Röplabda (hétfő, kedd, 

csütörtök 16.00)
•  Tolnai Sakk Klub (csüt. 17.00)
•  Pilates (kedd, csütörtök 19.00)
•  Baba-mama klub 

(kéthetente péntek 9.30)

A kulturális programokkal 
kapcsolatban a 30/960-8772-es 
számon és kultura@tolna.hu 
e-mail címen lehet érdeklődni. 
A sport programok kapcsán 
74/540-035-ös számon lehet 
érdeklődni.

A MÖZSI 
MŰVELŐDÉSI HÁZ 

PROGRAMJAI
• Június 28. szombat 16.00: 
Keltkalács Fesztivál.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
Kedd – Minden hónap első 
keddjén 16.00: Mozaik Alkotó 
Barátok Társasága – képző-
művészeti szakkör
Szerda – 18.00: Mözsi Német 
Nemzetiségi Kórus próbái
Csütörtök – 10.00: Senior 
örömtánc
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JÚNIUSI PROGRAM:
• Június 21. szombat 
17.00 (Hősök tere): 
„Együtt téren-nyáron” 
(veterán jármű felvonulás, 
gyerek-játszó, koncertek). 

NYÁRI ELŐZETES:
• MAG-tábor 10 év feletti-
eknek 08.11-15. napokon 
8.00-16.00 között. A részvétel 
díja: 30.000 Ft. Jelentkezés 
telefonon: 30/960-8772.
• „Tolna története az 
újkorban – Tolna a mester-
emberek városa” hely-
történeti kiállítás a Wosinsky 
Mór Múzeum anyagából 
megtekinthető szeptember 5-ig.

HETI RENDSZERESSÉGGEL 
MŰKÖDŐ PROGRAMOK:
•  Kis Maszat Tanoda – kreatív 

fejlesztő foglalkozások 1-3 
éves korig (hétfő 10.00)

•  Asszonytorna 
(hétfő, csütörtök 18.00)

•  Sakk szakkör gyerekeknek 
(hétfő 16.30)

•  Csacska Macska 
babafoglalkozás (kéthetente 
szerda 10.30)

•  Moderntánc (kedd 16.30,17.30)
•   Senior gerinctorna

(szerda 14.30)

A Városi Könyvtár május 
9-én Indiába kalauzolta el 
az érdeklődőket. Természe-
tesen a tea, a kísérő falatok 
és az előadás sem maradt el. 

A teadélután első részében 
a könyvtár vezetője, Link Ju-
dit ismertette India teater-
mesztésének történetét, majd 
a teaivási szokásokról adott 
képes beszámolót. A jelenlé-
vők megkóstolhatták az indi-

ai teákat, igaz most nem telje-
sen autentikus változatban. 
India nagy részén ugyanis a 
tealeveleket nem vízben, ha-
nem bivalytejben főzik ki. Er-
re most nem volt lehetőség. 
Tolnán a másik, Indiában is 
gyakorta használt elkészítési 
módot követték, a tejet a víz-
zel forrázott, édesített teába 
öntötték. Mivel az indiai tea 
édes, így a kísérő étel ezúttal 
többféle sós, nagyon fűszeres 
indiai snack volt. 

India két legnagyobb és 
legismertebb régiójának teá-
it kóstolhatták, egy indiai fű-
szerekkel ízesített Assam te-
át, a Masala Chait és Darje-
eling fekete teáját, valamint 
egy gyógynövény teát, a 
Tulsi Relaxot. A tulsi India 
egyik szent növénye, a vad 
bazsalikom, amit az ayurvé-

dikus tanok gyakran ajánla-
nak gyógyítás céljára. 

A program második felében 
Hornok Istvánné Mesés India 
című előadását élvezhették a 
jelenlévők. Hornok Istvánné, 
nyugdíjas tanárnő a világ szá-
mos országában járt már, töb-
bek között Indiában, többször 
is. Most a radzsasztáni élmé-
nyeiről mesélt, ahol számos 
palotát és síremléket látoga-
tott meg. A nézőket elbűvölték 

a mesés építészeti megoldá-
sok, a paloták szinte felfogha-
tatlan mérete, a kőből fara-
gott, csipkeszerű oromzati és 
belsőépítészeti díszek. Nem 
maradhatott ki a Taj Mahal 
sem, az előadó fotói révén az 
épületet mellett az azt körül-
vevő kertet is meg lehetett cso-
dálni. De megismerhettük az 
agrai Baby Taj-t is, amit a Taj 
Mahal vázlatának is neveznek. 

Az előadó beszélt India 
történetéről, a társadalmi vi-
szonyokról, képeket láthat-
tunk az előkelőktől a legnyo-
morúságosabban élőkig. 
Történetek hangzottak el az 
indiai szokásokról, a képek a 
mindennapi viszonyokról is 
tanúskodtak. A résztvevők 
egy rögtönzött kiállítást is 
megtekinthettek, a könyvtár 
indiai témájú könyveiből.   LJ

Mesés indiai teadélután 
A világ legnépesebb országa

ízekben és képekben

TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI

A város napi program nyitányaként, május 23-án „Tolna törté-
nete az újkorban – Tolna a mesteremberek városa” címmel nyílt 
helytörténeti kiállítás a Tolnai Művelődési Központban. A Wo-
sinsky Mór Múzeum anyagából összeállított tárlat a 18-19. száza-
di tolnai kézműipar jellegzetes kellékeit, eszközeit mutatja be, il-
letve a város múltjától elválaszthatatlan mesterségekről – mint a 
halászat, hajózás – ad átfogó képet. 

Link Judit (balról) és Hornok Istvánné a teadélutánon
 (Fotó: Józsa Jácint)

TOLNA 
a mesteremberek 
városa
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VÁROS NAPI VIGADALOM 
esőben, szélben és napsütésben
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A város napi szórakoztató, zenés produkcióknak
ezúttal is a Hősök tere adott otthont. 

Pénteken délután először a helyi fiatal zené-
szekből álló The Rockwave együttes lépett 
színpadra, majd őket követte az Atilla Fiai 
Társulat. A nemzeti rockoperákat, dalokat 
feldolgozó zenekar műsorában többek között 
Sasvári Sándor, Kalapács József, Kala-
pács-Ódor Cintia és Rudán Joe is mikrofont 
ragadott. Az esős, hideg idő ugyan sokakat 
visszatartott, de a kilátogatók egy lelkes cso-
portja késő estig kitartott. 

A szombati nap időjárása már sokkal kegye-
sebb volt a fesztiválozókhoz, akik délután helyi 
művészeti és iskolás, óvodás csoportok előadá-
sát tekinthették meg. Bemutatkozott a közön-
ség előtt a Mözsi Zöldkert Óvoda Német Nem-
zetiségi Tánccsoportja, a Selyem Óvoda tánc-
háza, a Wosinsky Mór Ált. Isk. Német Nemze-
tiségi Tánccsoportja, a Fusz János Zeneiskola 

Énekkara, Molnár Ferenc Regő (zongora), Bali 
Emma (ének), Tolna Város Szenior Örömtánc 
Csoportja, a Wosinsky iskola hatodikos diákja-
iból összeállt SOULam Zenekar, valamint ver-
set mondtak a 16. Tolnai Versmondó Fesztivál 
helyezettjei: (Brezovszki Aliz, Ács Luca, Kovács 
Lujza Katinka). 

Kora este Kovács Aliz és az Electric Soul 
előadásában szólaltak meg a legnagyobb rock 
és pop balladák, megalapozva a hangulatot a 
rendezvény fő fellépőjének, a Soulwave együt-
tesnek. A fiatalabb korosztály körében igen-
csak népszerű fiúcsapat koncertjére teljesen 
megtelt a tér, legnagyobb slágerük, a Kalandor 
refrénjét lelkesen visszhangozta is a közönség. 

A kétnapos műsort a helyi és faddi zené-
szek alkotta Sound Shapers Zenekar zárta.

           J. J.  (Fotók: Józsa Jácint és Németh István)
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Nepomuki Szent János tol-
nai ünnepének napján az 
időjárás előrejelzéssel kel-
tek sokan városunkban. Eső 
lesz, vagy napsütés délután-
ra? Megtartható lesz a kör-
menet, vagy sem? Mindez 
még az ünneplés kezdetén 
is kérdéses volt.

Az idén mintha elpártolt vol-
na a tolnaiaktól a város patrónu-
sa Nepomuki Szent János. Az őt 
ünneplő katolikus közösség 
ugyanis eső helyett napos időt 
várt. Viharos szél helyett langyos 
szellőt, begombolt kabát, fülig 
húzott sapka és esernyő helyett 
pedig templomi zászlók alatt vo-
nuló, tánccal-dallal kísért, fák-
lyás körmenetet. De ahogy írva 
van, Isten útjai (és vele szentjeié) 
kifürkészhetetlenek. 

Az ünnepet mindenesetre 
megtartották, május 15-én. An-
nak a szentnek az ünnepét, aki-
nek 9 szobra is van városunk-

ban, köztéren, templomban, te-
metőben, és aki – legalábbis a 
vallásos ember lelkében – az 
égben, a vízen élőkért felel. 

Azon a Tolnán, ahol egykor 
szinte minden a vízről szólt. 

Rosner Zsolt plébános este 7 
órakor kezdte az ünnepi szent-
misét a tolnai templomban, még- 
hozzá nem a központi szem- 

bemiséző-, hanem – ha már van 
– a szent mellékoltáránál, annak 
oltárképe és szobra alatt. Beszé-
dében ez alkalommal nem a gyó-

nási titok legendáját helyezte a 
középpontba, hanem a fiatal prá-
gai érseki helynök egyházhű kiál-
lását és bátorságát, amellyel a 
végsőkig szembe ment a hata-
lommal. 

Hogy van-e üzenete minden-
nek a mai világban? Magatartása 
– mint hallhattuk – azóta is idő-
szerű, a történelmet kísérve fo-
lyamatosan tapasztalhatva, hogy 
minden kor megszülte azóta a 
maga világi hatalmát, ami Isten 
országa fölé akart terjeszkedni. 

A szentmise alatt felerősödött 
eső hozta meg aztán a végső dön-
tést, hogy az emlékünnep hátra-
lévő részét – már amennyire le-
het – a templomban tartsák meg. 
Zászlók, fáklyák és kőrmenet 
nélkül, de a koszorúk megáldását 
és a fiatalok műsorát megtartva. 
Köztük a Wosinsky-s német ta-
gozatosok hagyományőrző tán-
cait és dalait, illetve a Szent Ist-
ván Gimnázium előadását is 
meghallgatva. A koszorúk egy 
kicsit vártak még, hogy aztán azt 
eső alábbhagyása után néhány el-
szántabb tolnai kíséretében, Link 
Judit főszervező autójával eljus-
sanak oda, ahová szánták őket, a 
tolnai Duna habjai közé.             ká              

A diákok műsorát is a templomban tartották meg 
(Fotó: Németh István)

A körmenet ugyan „vízbefúlt”, 
de az ünnepet megtartották

Újabb élménydús kirándu-
láson vettek részt a Vándor-
ló Szépkorúak Baráti Köre 
tagjai. Ezúttal Makóra láto-
gattak el, ötvenhatan. 

A Maros partján fekvő dél-al-
földi város korábban elsősor-
ban a környéken termelt igen 
jó minőségű hagymájáról volt 
(világ)híres, mára főként a ne-
ves organikus építész, Mako-
vecz Imre által tervezett köz-
épületeiről és (gyógy)turizmu-
sáról. Ennek megfelelően a tol-
nai vándorlók sem hagymakós-
tolás céljából indultak útnak, 
hanem többek között a Hagy-
matikum, azaz a szintén Mako-
vecz tervezte gyönyörű gyógy-
fürdő nyújtotta élményekbe 
kóstoltak bele. 

Ez viszont már a kirándulás 
második napján történt, a meg-
érkezés napján profi idegenveze-
tővel végiglátogatták Makó főbb 
nevezetességeit, a gyógyiszapjá-
ról is híres Maros partjától a 
lombkoronasétányon, a József 
Attila Múzeumon, a város ikoni-
kus Makovecz-épületein át az or-
todox zsinagógáig, hogy a végén 
egy elegáns szállodában, a Hotel 
Gloriusban térjenek nyugovóra. 

Mint azt Zsinka Jánostól, a 
baráti kör vezetőjétől megtud-
tuk, a makói kirándulásnak 
volt tolnai vonatkozása is: a zsi-
nagóga gondnokáról kiderült, 
hogy van tolnai ismerőse. A 
vándorlók által vitt ajándék 
bor, a tolnai Jázmin pedig nagy 
sikert aratott a megajándéko-
zott makóiak körében. 

Vándorló szépkorúak a makói lombkorona-sétánynál 
(Beküldött fotó)

Hagymakóstoló helyett 
a Hagymatikumba kóstoltak bele 



HITÉLET2025. június TOLNAI HÍRLAP13

Felföldi László pécsi püspök 
bérmált a tolnai templomban. 
A szertartás előkészítésében 
és lebonyolításában sokan 
részt vettek, Rosner Zsolt plé-
bános vezetésével. A bérmá-
landók felkészítését Vörösné 
Tóth Éva hitoktató végezte. 

A hitben nagykorúvá a bér-
málással válnak a katolikusok. 
Most – május 25-én – tizenegy 
személyt (tíz fiatalt és egy fel-
nőttet) bérmált a megyéspüs-
pök, Felföldi László, a tolnai 
templomban. 

Felkészítőjük Vörösné Tóth 
Éva hitoktató volt, s természete-
sen közelről megismerte őket 
(családlátogatások során) a vá-
ros új plébánosa, Rosner Zsolt is. 

A szertartás alatt a püspök 
részleteket olvasott fel a bérmá-
landóktól kapott levelekből. Ar-
ra kérte őket, hogy fejtsék ki 
gondolataikat a hitről, a család-
ról, a (plébánia)közösségről.

Ilyen mondatokat idézett: „Hi-
szem, hogy Istennek terve van 
velem.”, „A hitem önbizalmat 
ad, mert tudom, hogy van Vala-
ki, akire mindig számíthatok.”, 
„A plébániai közösségtől sokat 
kaptam, s szeretném ezt a lelki 
gazdagságot másoknak is átadni.”

A bérmálkozók sorba álltak, 
mindegyikük mögött, vállukra 
téve kezét ott volt a bérmaszü-
lő, s így járultak a főpásztor elé. 
Bemondták bérmanevüket, és 
a püspök megkente homloku-
kat a krizmával (megszentelt 
olaj és balzsam keveréke). Elő-

zőleg arról is nyilatkoztak pár 
mondatban, hogy mit köszön-
hetnek Istennek: szakmára ta-
lálást, tanulmányi és sport-
eredményt stb. 

Útravalóul arra biztatta a 
bérmálkozókat Felföldi László, 
hogy legyenek mindig nyitottak, 
tisztaszívűek, őszinték, mert a 
világban a legtöbb szenvedést az 
őszinteség hiánya okozza.  Wessely

Tizenegy homlokra 
került krizma

Hiszem, hogy Istennek terve van velem

A bérmálkozók elmondták a püspöknek, hogy mit köszönhetnek 
Istennek (A szerző fotója)

A XVI. században élt Néri Szent Fülöpről sok legenda maradt 
fenn. Ő az utcagyerekek, külvárosi suhancok, prostituáltak, 
börtönön innen és túliak papja volt abban a Rómában, ahol a 
papi rang és méltóság időnként nem kis vagyonnal és hata-
lommal járt. Ő ezzel szemben tanítványai és pártfogoltjai 
között élt, velük egyszinten. Pártfogója volt ugyan a pápa, aki 
püspöki széket, sőt hozzá bíbort is ajánlott neki, de ő maradt 
a rongyainál, külvárosi plébániáján. 

Már életében szentként tisztelték. Vele kapcsolatos az a 
történet, miszerint egy Róma környéki kolostorban egy nővér 
rendkívüli dolgokat kezdett produkálni. Látomásai voltak és 
gyakran esett elragadtatásba, amikről az a hír járta, hogy 
ezek számára égi kinyilatkoztatások. De vajon valóban így 
van-e? Hiteles-e mindez? – merült fel egyházi elöljáróiban. 

A kérdés vizsgálatát és eldöntését Fülöpre bízták, aki egy 
cudar időjárású napon érkezett meg. Bőrig ázva, sáros csiz-
mában, összefagyva. Érkezésének hírére nyomban hívták is a 
nővért, akinek – mielőtt bármit is mondott volna – nem a 
kezét, hanem a lábát nyújtotta. Vagyis a sáros csizmáját, hogy 
húzza le róla. A nővér hátrahőkölt és fennhangon tiltakozott a 
méltatlannak látszó kérés ellen. 

– Már nem kell lehúzni – mondta ekkor Fülöp. – A vizsgá-
lat megtörtént. Akiben ennyi alázat sincs, az nem lehet szent.

Hogy miről jutott ez eszembe? Arról az egyik közösségi 
oldalon megjelent fotóról, amelyen a nemrég megválasztott 
pápa, XIV. Leó a szakácsnőjével mutatkozik egy fényképen. 
Nem a bíborosi kollégiummal, nem a dikasztériumok vezető-
ivel, nem Róma előkelőségeivel, hanem egy szakácsnővel. 
Egy perui, ránézésre indián, vagy félvér asszonnyal, aki egé-
szen biztosan nem Párizsban tanulta a szakácsművészetet. 

Hogy mit főz naponta a pápának? A képüket nézegetve ez 
már nekem nem is olyan fontos. Mert ahogy elképzelem, Néri 
Szent Fülöp is ott ül velük.                                                              ká

Az Egyház igazi arca
Harangszó

Temetésfelvétel – Temetés
Temetési kellék
Ravatalozás – Búcsúztatás
Koszorú, virág
Exhumálás, újratemetés
Gyászhirdetés megrendelése
Készenlét: 20/941-3376

Vadné Aponyi Erzsébet
7130 Tolna – Hajós u. 9.
Tel.: 74/443-601
Mobil: 20/557-5192
Nagy-Szűcs Judit
7130 Tolna – Deák F. u. 6.
Tel.: 74/443-904
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu

Készenlét: 20/941-3376



KULTÚRA    2025. június TOLNAI HÍRLAP 14

                

Mikszáthné visszaemlékezésében olvasható, hogy a férjének azon 
írásai, amelyek kezdő korában a szerkesztőségek papírkosaraiban 
landoltak, egyből közölhetőkké váltak, amikor felkapott író lett. 

Vörösmarty színműve, a Csongor és Tünde 1831-ben jelent meg, 
semmi feltűnést nem keltve.

Katona József 1820-tól alügyészi, majd főügyészi hivatalt látott el 
Kecskeméten. Nagy bánata volt, hogy „Magyarországban a játékszíni 
költőmesterség lábra nem tud kapni. … Lehetetlen az írónak magát 
azon esmeretes, szennyítő vállvonyítástól megmenteni, hogy jobb 
volna biz addig mást dolgoznia.” Elkeserítette a Bánk bán pályázati 
sikertelensége. Azt életében elő nem adták, még csak nem is olvasták. 

Madách műve, Az ember tragédiája jó ideig Arany János íróaszta-
lán pihent, átolvasásra várva. Aztán egy közös ismerősük unszolásá-
ra foglalkozni kezdett vele a költő, bele-belejavítgatva. A mű első vál-
tozatát 1853-ban írta a szerző, kinyomtatva 1862-ben jelent meg, 
halála előtt két évvel. Színházi ősbemutatóját 1883-ban tartották. 

József Attila gyakorlatilag ismeretlen költő volt a saját korában. 
Itt-ott megjelentek versei, az általa szerkesztett folyóiratnak, a Szép 
szónak körülbelül 250 előfizetője volt. Nagyságát még a barátai sem 
ismerték fel. Nagy Lajos – akivel gyakran tartott közös író-olvasó 
találkozókat – ezt töredelmesen be is vallja a naplójában. 

Kertész Imre művét, a Sorstalanságot, közlésre alkalmatlannak 
minősítette a Magvető Kiadó. Később, kis példányszámban mégis 
megjelenhetett. Színházaknak is elküldte, de vagy válaszra se mél-
tatták, vagy elutasították. Miután Nobel-díjat kapott, rögtön alkal-
massá vált a regény színpadi és filmes feldolgozásra. 

Az ünnepi könyvhét kapcsán csendesen megemlíthetők ezek az 
érdekességek is. Voltak ünnepelt szerzők Mikszáth, Katona, Madách, 
József Attila és Kertész Imre kortársai között is. Akikről ma már sem-
mit se tudunk…                                                                                              Wessely

A magyar irodalom
toL NAI KORNYIKA   

Mennyit szabad és mennyit lehet 
feláldozni ártatlan életek meg-
mentéséért? Erről szól Randel 
könyve, mely a náciktól megszállt, 
Eichmann által irányított Bécsben 
játszódik 1938-ban. 

Bár a könyv műfaját tekintve lektűr, 
de mondanivalója új és érdekes 
aspektusból világítja meg Ausztria 
náci megszállását. A főszereplők 
ugyanis egy kínai házaspár. A férj, Dr. Ho Feng-san, a kommu-
nista Kína bécsi főkonzulja és feleségével, Grace-vel már két éve 
élnek az addig vidám és élettel teli Bécsben. Grace, bár kínai 
nemzetiségű, de az Amerikai Egyesült Államokban született és se 
kínaiul, se németül nem beszél, így elég elveszett ebben a város-
ban. Hogy megtanuljon németül, összeismerkedik egy bécsi 
lánnyal, Lolával, aki bár hegedűművész, de nyelvtanár is. Később, 
a hatóságokkal való összeütközésük után derül ki, hogy Lola zsi-
dó, és ez a kapcsolat nagyon nem kedvező a kínai konzulnak. Az 
akkor még erősen elmaradott és fejlődő Kína kénytelen jóban 
lenni a Harmadik Birodalommal, hiszen a Japán elleni harcuk-
hoz Németországból kívánják a haditechnikát megvásárolni. 
Mégis, amikor Ho Feng-san látja, hogy zsidó barátait és üzletfe-
leit is elviszik, megkínozzák, elhatározza, hogy megpróbál segíteni.

A zsidók ekkor még elhagyhatják Ausztriát, ha egy ország be-
fogadja őket, ad nekik vízumot, és minden vagyonukat átadják 
az államnak. Persze a befogadásra egyetlen nyugati állam sem 
hajlandó, még az USA sem. Mindenki jóban kíván lenni a náci 
Németországgal. A főkonzul viszont emberek ezreit mentette 
meg azzal, hogy felettesei rosszallása ellenére beutazási vízumo-
kat állít ki jó pár zsidó családnak. Annak ellenére, hogy Eich-
mann nyíltan megfenyegeti őt és családját.  

A történet valós eseményen alapul. Dr. Ho Feng-san létező 
személy volt és kiemelkedő diplomáciai karriert futott be később. 
Sohasem beszélt családjának a zsidók megmentéséért tett erőfe-
szítéseiről, hőstette csupán halála után került napvilágra. Ezek 
után posztumusz Világok Igaza kitüntetésben részesült. 

A könyv érzékletesen mutatja be Bécs akkori félelemmel telt 
hangulatát, a diplomácia sokszor kegyetlennek tűnő döntéseit és 
Kína kényszerpolitikáját.

Weina Dai Randel: A sötétség angyalai című könyve a tolnai 
Városi Könyvtárból kikölcsönözhető.                              Link Judit

A sötétség angyalai
Mennyit szabad és mennyit lehet 
feláldozni ártatlan életek meg-

ugyanis egy kínai házaspár. A férj, Dr. Ho Feng-san, a kommu-

  

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

UJVÁRI RÓBERT
KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

 REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)   RELUXA  SZALAGFÜGGÖNY, 
 FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ  NAPELLENZŐ, 

 HARMONIKAAJTÓ ALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

TÁP- ÉS TAKARMÁNYBOLTZSEBI Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok, 
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
•  DOVIT termékek, 

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
•  kerti szerszámok 



Közösség2025. június TOLNAI HÍRLAP15

A Családsegítő Központ hírei

CSALÁDSEGÍTŐ KÖZPONT
7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711

• A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat má-
jusban két alkalommal szervezett szakma-
közi megbeszélést, a város és a társult tele-
pülések szakemberei számára. A május 15-
én tartott szakmaközi értekezlet témája a törvényes képvise-
let, melynek előadója Freund Karola Vera, a hatósági és 
gyámügyi osztály vezetője volt. A rendezvényen a résztvevők 
hasznos jogi és gyakorlati ismeretekkel gazdagodhattak a 
gyermekek képviseletével kapcsolatos aktuális kérdésekről.

• Május 29-én Az addiktológiai ambulancia működése és hasz-
nossága címmel szerveztünk ismételten értekezletet. Az előa-
dást dr. Mészáros Orsolya pszichiáter szakorvos tartotta, aki 
részletesen bemutatta az ambulancia prevenciós és terápiás 
munkáját, valamint annak hatását a kliensellátásra.

A Családsegítő Központ aktuális híreiről a Családsegítő 
Központ Tolna facebook oldalon folyamatosan tájékozódhat.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat má-

Szülinapi köszöntés 
Sok boldogságot, jó egészséget 
kívánva Klein Jánosnét 
(sz. Schäff er Teréz) 
köszöntötte 
90. születésnapja
alkalmából Balogh Zoltán
polgármester, 
május 22-én, 
az ünnepelt otthonában. 
(Fotó: Smid Melinda)

A tolnai védőnők is bekapcso-
lódtak egy nemzetközi prog-
ramba, amely az időskorúak 
egészségállapot-felmérését 
célozza. Az idősek napközijé-
ben végeztek vizsgálatokat. 

Május nemcsak a szerelem 
hónapja, hanem a vérnyomás-
mérésé is. Egy nemzetközi 
programba most a tolnai védő-
nők is bekapcsolódtak. Az Ár-
pád utcai idősek napközijében 
végeztek állapotfelmérést: vér-
nyomás-, testsúly-, derékbőség-, 
bal felkar- és magasságmérést. 
Az eredményeket továbbítják az 
azokat összegző központba. 

Varga Boglárka két kolléga-
nőjével – Bérces Nórával és 
Abonyi-Kanász Beátával – ér-
kezett a helyszínre május 30-
án. Összesen tizenketten álltak 
rendelkezésükre az egészség-
ügyi adatok felvételéhez. 

A védőnők elmondták: fontos 
a hypertónia időben való felis-
merése, mert évekig lappang-
hat, észrevétlenül. Ez Magyaror-
szágon népbetegség, mintegy 
3,5 millió ember életét keseríti 
meg, s ma már fiatalok is egyre 
többen érintettek. Megelőzésé-
hez fontos a megfelelő táplálko-
zás, a sok mozgás és a stressz-
helyzetek kerülése.                –Wy–

Kapás István vérnyomását méri Varga Boglárka
(A szerző fotója)

Vérnyomásmérés 
az idősek klubjában

Népbetegség, egyre több fi atalt is érint

Egy tolnai férfi kért segítsé-
get a rendőrségtől, miután 
egy háromfős társaság na-
pok óta zsarolta őt, miután 
egy internetes oldalon kere-
sett alkalmi szerelmet – tá-
jékoztatott a vármegyei 
rendőr-főkapitányság. 

A hirdetésben szereplő 
nővel találkozott is, a férfi a 
megbeszélt szolgáltatás árát 
ki is fizette, azonban a lé-
gyott végül elmaradt. A férfi 
találkozó után visszavitte a 
nőt a rokonaihoz, akik vér-
szemet kaptak, és zsarolni 
kezdték. Egy 30 éves tolnai 
férfi és 34 éves élettársa a nő 
szüleinek adták ki magukat. 
Azt mondták a sértettnek, 
hogy az általa megkörnyéke-
zett nő még nem töltötte be a 
18. életévét, és emiatt fizes-
sen kárpótlást nekik. (Valójá-
ban viszont a nő 25 éves.) Az 
első eset után különböző 

ürügyekkel másfél hét alatt 
csaknem négy és fél millió 
forintot zsaroltak ki a sértet-
től, aki annyira megijedt a 
fenyegetésektől, hogy min-
den alkalommal fizetett. 
Még kölcsönt is felvett annak 
érdekében, hogy végre békén 
hagyják. Utoljára a zsarolók 
azzal álltak elő, hogy ha ad 
nekik ötmillió forintot a 
férfi, akkor elköltöznek, és 
nem keresik többé. 

A zsarolók két tagjára a 
pénz átadása közben csaptak 
le a tolnai és a szekszárdi 
nyomozók. Mindketten be-
ismerték tettüket a ren-
dőröknek. Néhány nap múl-
va a 25 éves nőt is előállítot-
ták, aki szintén elismerte, 
hogy különböző ürügyekkel 
zsarolt ki pénzt alkalmi is-
merősétől. Zsarolás bűntett 
miatt kell felelniük mind-
hármuknak. Tettükért több 
évre börtönbe kerülhetnek.

Blöff öltek a zsarolók, közel
ötmilliót fi zetett a semmiért



Száz éve, Tolnán született Petrits Fe-
renc. Ő volt a Tolna Megyei Népújság 
első főszerkesztője, az 1956-os mega-
lapítás után. Kitűnő futballista, hor-
gászként és vadászként is ismert, jó 
humorú, közkedvelt ember volt.

Sokoldalú ember volt Petrits Ferenc. 
A tolnai csapatban focizott az 1940-es 
évek elején, énekelt, horgászott, vadá-
szott; csámpai vadásztársasági elnök-
ként is tevékenykedett egy ideig. Kere-
ken száz éve, 1925. május 26-án szüle-
tett Tolnán, később családjával Szek-

szárdra költözött; ott hunyt el, 1994. ok-
tóber 24-én. Igazán ismertté újságírói, 
lapszerkesztői tevékenysége tette. 

Pályafutását lakatosként kezdte a tolnai 
Selyemgyárban, ahol a faliújságra saját 
cikkeket tett ki. Felfigyeltek rá, beiskoláz-
ták, és hamarosan a megyei laphoz, a Tol-
nai Naplóhoz került. Egy idő után főszer-
kesztővé nevezték ki. Ezt az újságot vál-
totta fel 1956 végén a Tolna Megyei Nép- 

újság. Annak a főszerkesztője 1974-ig 
volt, majd nyugdíjazásáig a Tolna Megyei 
Lapkiadó Vállalat igazgatójaként dolgo-
zott. Olyan tollforgatók kezdték pályafu-
tásukat az ő regnálása idején, mint Csá-
nyi László és Ordas Iván. 

A humor összetartó, megtartó, csapat-
építő erő. Petrits Ferencet humora miatt 
is kedvelték a kollégái. Számos céges 
összejövetelt szervezett, esetenként a sa-
ját lakásán. A munkát komolyan vette, 
maga is keményen dolgozott, nem cso-
da, hogy a Munka Érdemrend arany fo-
kozatával tüntették ki. 

Élete vége sajnos nem volt vidám. Egy 
alkalommal, 1986-ban, egy teherautó 
elsodorta a motorjával, amint jött vissza 
Faddról a horgászatból. Attól kezdve 
ágyban fekvő beteg volt, a felesége nyolc 
évig ápolta. 
(Az alapinformációkat Kaczián János nyugalmazott 
levéltári főtanácsostól, a személyeseket pedig Petrits 
Ferenc külföldön élő unokájától, Jellinek Judittól kap-
tuk a fenti megemlékezés összeállításához.)           -Wy-
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Wosinsky Emlékplakettet 
kapott Rühl Gizella a me-
gyei múzeumban megren-
dezett ünnepségen. A ki-
tüntetett ismert művészet-
pártoló és kiállításszervező. 

Május 18-án, a múzeumi vi-
lágnapon – mely egyben Wo-
sinsky-emléknap is Tolnában –, 
a megyei múzeumban megren-
dezett ünnepségen Rühl Gizel-
la Wosinsky Emlékplakettben 
részesült. Az elismerés kapcsán 
a Tolnán élő kitüntetett el-
mondta: mintegy húsz éve 
szervezője, közreműködője a 
múzeumi programoknak. Szá-
mos alkalommal kölcsönzött 
anyagot a kiállításokhoz a ma-
gángyűjteményéből. 

Kortárs, azon belül Tolna vár-
megyéhez kötődő alkotók – kép-

zőművészek, népművészek, népi 
iparművészek – munkáiból je-
lentős kollekcióval rendelkezik. 
Odafigyel a jeles művészek emlé-
kének ápolására. Sokat tett azért, 

hogy Czencz János, Mözsi-Szabó 
István, Szabó Dezső, Bakó Lász-
ló, Garay Ákos, Kovács Ferenc és 
mások neve, munkássága ne me-
rüljön feledésbe. 

Dicséretre méltó kezdemé-
nyezése a művészcsaládok be-
mutatása. Kiállítóhelyet a múze-
um biztosít. A tárlatok sorát a 
Sarkantyu család nyitotta, aztán 
a Juhos család tagjainak munká-
it láthatta a közönség a Várme-
gyeházán. Nyáron a Koffán csa-
lád művei következnek. 

Rühl Gizella virtuális galériát 
hozott létre körülbelül 25 éve, s 
ebben az elsők között volt Ma-
gyarországon. A TolnaArt máig 
jól működő webfelület. (Ez fér-
jének, az internetszolgáltató cé-
get működtető Földi Istvánnak 
is köszönhető.) 

Művészetpártoló és mene-
dzselő tevékenységéért már 
több elismerésben részesült a 
kitüntetett. Elmondható tehát, 
hogy a Wosinsky-plakett jó 
helyre került.                    Wessely

Ódor János múzeumigazgató adta át Rühl Gizellának 
a  plakettet és a vele járó oklevelet (Fotó: Retkes Tamás)

Művészetpártoló: kitüntették Rühl Gizellát

Első cikkeit a selyemgyári faliújságra tette ki

Jó helyre került a Wosinsky múzeum elismerése  

Petrits Ferenc 
(Beküldött fotó)

Száz éve született Petrits Ferenc, 
a sokoldalú lapszerkesztő 



KÖZÖSSÉG2025. június TOLNAI HÍRLAP17

Mohai Tamás (balról), Pilisi István műsorvezető és Nagy Ádám    
(Fotó: Hauck Izabella)

Játékosan a fenntarthatóságért 
„Tégy a környezetért!” címmel szervezett fenntarthatósági programso-
rozatot a Nagycsaládosok Tolnai Egyesülete, a Tolnai Idősek Klubja és a 
Tolnai Művelődési Központ. A résztvevő gyerekeknek április közepétől 
május közepéig, öt héten keresztül különböző feladatokat kellett meg-
oldaniuk, melyek teljesítését pontgyűjtő füzetekben rögzítették. 

A nagycsaládosok klubhelyiségében, a művelődési központban, az 
idősek klubjában és a Duna-parton lebonyolított feladatok között sze-

repelt szemétszelektálás, különféle anyagok lebomlási idejének sor-
rendbe tétele, környezetvédelmi totó kitöltése, rajzolás, játékos próbák 
teljesítése. Az eredményhirdetésre a művelődési központban került 
sor, ahová biciklivel, vagy rollerrel kellett érkezni. 

A mintegy harminc jelentkező közül végül 24-en teljesítették mind az 
öt állomást, amiért oklevélben és kis ajándékban részesültek. 

A környezetvédelem korunk egyik legfontosabb feladata, amit fon-
tos minél fiatalabb korban megismertetni a gyermekekkel, akár játékos 
formában is.                                                                                  (Beküldött fotó)

A termelői piacok korát él-
jük, ahol kiváló, hazai terme-
lők által készített portékák-
hoz juthat a vásárló. A kör-
nyékben több helyen is jól 
működik ez az árusítási for-
ma. Itt volt az ideje, hogy Tol-
nán is legyen. 

– Nem új az ötlet, már a covid 
előtti időszakban is gondolkod-
tam a megvalósításon – mond-
ta lapunknak a tolnai termelői 
vásár megálmodója és megszer-
vezője. Ürmös M. Attila még 
önkormányzati képviselőként a 
tolnai piactéren képzelte el a 
termelői piac megvalósítását, 
de a világjárvány közbeszólt. 
Később családi problémák matt 
tolódott el a szervezés, de soha 
nem felejtette el azt az álmát, 
hogy Tolnán is egy ilyen jellegű 
piacozást indítson el. Azzal a 
céllal, hogy visszahozza a régi, 
híres tolnai piacok hangulatát, 
azt a gyakorlatot, hogy a tolnai 
polgárok minél több hazai árut 
szerezhessenek be.

A másik cél, hogy egészséges 
és garantáltan kiváló minőségű 

portéka kerüljön a vásárlók-
hoz. Az egyik közösségi olda-
lon létrehozott egy „Tolnai ter-
melői és háztáji piac” nevű cso-
portot, ez lett a fő kapcsolatte-
remtési és -tartó felület árusok-
nak és vevőknek egyaránt. 

A helyszín, a Holt-Duna part-
ja kiváló ötletnek bizonyult, hi-
szen így gyönyörű, természet-
közlei környezetben folyhat a 
vásár. Az ismeretlen terepre pe-
dig azzal csábították az áruso-
kat, hogy nem kértek helypénzt. 

Az első alkalom felülmúlta 
mind az árusok, mind a vásár-
lók várakozását. 

Bár május 17-én, szombaton 
az időjárás nem volt a legideáli-
sabb, a 25 eladót nagyon sokan 
keresték fel a nap folyamán. 
Sokféle áru közül válogathat-
tak, a kínálatban szerepeltek 
többek között füstölt húsáruk, 
sajtok, chilikrémek, házi réte-
sek, lekvárok, fűszersók, ho-
moktövisből készült termékek, 
szirupok, jégkása, teák, gyü-

mölcslevek, helyben készített 
kávé, natúr és hagyományos 
kozmetikumok, viaszvirágok, 
textiltermékek, horgolt holmik, 
bábok, asztali díszek és kerá-
mia áru is. 

Az egyik vásárló, Anna rend-
szeresen jár a környékbeli, sőt 
távolabbi termelői piacokra, és 
most nagyon örült, hogy a szü-
lővárosában is létrejött ez az ér-
tékesítési forma. Hiszen a ma-
gyar termelők jó minőségű árui 
értéket képviselnek, és ezekhez 
nem mindig lehet boltokban 
hozzájutni. Reméli, hogy rend-
szeressé válik a tolnai termelői 
piac, ahová egyre többen fog-
nak kilátogatni és egyre több 
árus kínálja majd termékeit. 

A folytatás már most biztos, 
hiszen Ürmös M. Attila el-
mondta, hogy ebben az évben 
még három vásárt terveznek, 
negyedévenként egyet, tehát au-
gusztusban, októberben és de-
cemberben. Az augusztusi idő-
pontban már meg is egyeztek a 
vásárosokkal: augusztus 16-án, 
15.30-tól 20 óráig tart majd a 
tolnai termelői piac.         Link Judit

Sokféle áru közül válogathattak a piacra látogatók 
(Fotó: Németh István)

Piac volt a tolnai Duna-parton
Nem csak egyszer lesz termelői vásár Tolnán
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Nagy József méhész ismét 
kitüntetésben részesült. Leg- 
utóbb Szombathelyen vehe-
tett át elismerő oklevelet, 
propoliszos mézéért.

A különféle szakmák, mester-
ségek legjobbjait díjazták, Szom-
bathelyen. A skála széles, a mű-
vészektől az iparosokig sokan 
kaptak elismerést, az ország egész 
területéről. Tolna vármegyéből 
csak egyvalakit hívtak meg a 
Szakmai Elit nevű program díjá-
tadójára: Nagy József méhészt. 

A fiatal tolnai termelő tavaly 
decemberben még az ország má-

sik végén szerepelt sikeresen: a 
Gyulai Méz- és Mézeskalács Fesz-
tiválon bronzérmet nyert sze-
lídgesztenye-mézével. 

– Szombathelyen a propoli-
szos virágporos mézemért kap-
tam elismerő oklevelet – mond-
ja. – Valószínűleg valamelyik 
zsűritag találkozott vele valahol, 
és díjazandónak találta. Ez nem 
egy pályázós rendezvény, ha-
nem egy meghívásos. Voltunk 
vagy százan – kísérőkkel együtt 
háromszázan –: a szörpösök, 
lekvárosok, borászok, mézesek 
mellett még sportolók, tánco-
sok, színészek is. Olyanok, akik 

Elismerések Gyulától Szombathelyig
A propoliszos szopogatós tabletta a legújabb fejlesztés

Nagy József a szombathelyi 
oklevelét mutatja (A szerző fotója)

Május 10-én szombaton tar-
tották meg városunkban a 
civil szervezetek és baráti 
társaságok majálisát.

Ragyogó napsütés várta azo-
kat, akik úgy döntöttek, hogy 
ezt a szombatot jó társaságban, 
a víz mellett, főzőcskézve akar-
ják eltölteni. A majális fő 
attrakciója ugyanis a krumpli-
nokli-főzés volt. Néphagyo-
mányt elevenítettek fel, immár 
másodszor, hiszen a „krumbie-

renokl” egyedi és csak Tolná-
hoz tartozik. Amit minden régi 
tolnai családban rendszeresen 
főztek, és amiről mindenki tud-
ja, hogy kockára vágott burgo-
nyából és belefőzött csipetkével 
készül. (Bár a „nokl” elnevezés 
valóban megtévesztő lehet.) 

Nyolc társaság gyűlt össze a 
parton, civil szervezetek, baráti 
társaságok, közülük hat csapat 
főzött. Az elkészült ételremeke-
ket profi szakácsok, Szőke Ani-
kó és Schrick János zsűrizték.  

valamivel kitűnnek a többiek 
közül. Például Farkas Bertalan, 
Schobert Norbert, Reviczky Gá-
bor, Hajas László. Jó csapatba 
kerültem. 

– Mit jelent, mit ér egy méhész 
számára a szakmai elismerés?

– Marketing szempontjából 
fontos. Feltüntethető a címké-
ken, mint a borászoknál. Meg 
lendületet is ad a továbblépés-
hez. Az alapmézek (akác, repce, 
virágméz) termelése már begya-
korlott dolog nálam, most az 
ízesített termékek felé mozdulok 
el. Van már vagy hét fajta, példá-
ul diós és csokis mézem is. A 
legújabb fejlesztés a propoliszos 
szopogatós tabletta. Ezt is kedve-
lik a kuncsaftok, ami legalább 
olyan fontos visszajelzés, mint 
egy szakmai elismerés.       Wessely

Krumplinokli főzésben 
is versenyeztek

Civil szervezetek és baráti társaságok 
majálisa a Duna-parton

A fődíjat egy baráti társaság, a 
„Partibarátok” nyerte, de min-
denki győztesnek érezhette ma-
gát, mert a bográcsokból gyor-
san kifogyott a tolnai specialitás. 
Már csak azért is, mivel az ebéd-
hez muzsika is tartozott, épp 
úgy, mint régen a tolnai vendég-
lőkben. Atkári Lajos és Károlyi 
Kálmán járta végig a társaságo-
kat és muzsikált az asztaloknál, 
remek hangulatot teremtve. 

Még két kategóriában osztottak 
díjat, édes és sós süteményekkel is 
lehetett nevezni. Sós kategóriá-
ban a Tolnai Öregdiákok Egyesü-
letének csapata nyert, az édes ka-
tegória fődíját a Nagycsaládosok 
Tolnai Egyesülete vitte el. 

A civil majáűlis programján 
szerepelt még bemelegítő torna, 
Moldován Noémi vezetésével. A 

Tolnai Értéktár Bizottság képe-
ket rejtett el a parton, amik tol-
nai értékeket ábrázoltak, ezeket 
kellett megkeresni és beazonosí-
tani. A művelődési központ asz-
talainál ötpróbát lehetett megkí-
sérelni, amiben volt szellemi és 
ügyességi feladat is.  

A civil majális remekül sike-
rült, aminek fényét emelte, 
hogy ezzel párhuzamosan, de 
azonos helyszínen rendezték 
meg az idei elszármazottak ta-
lálkozóját is, amelyen tizenhá-
rom hajdani, de a szívében-lel-
kében ma is tolnai vett részt. 
Két elszármazottal, dr. Parti 
Mihállyal és dr. Felker László-
val interjút is készítettünk. A 
róluk szóló írásokat a Tolnai 
Hírlap későbbi számaiban ol-
vashatják.                          Link Judit

Jó krumplinokli ebédhez szólt a nóta a civil majálison 
(Fotó: Józsa Jácint)
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„ÉV TOLNAI VÁLLALKOZÓJA” KITÜNTETŐ DÍJ 

IL CONTATTO KFT.    
Az Il Contatto Kft. higiéniai termékek 
forgalmazójaként Olaszország legjelen-
tősebb gyártóinak magyarországi im-
portőre. Ez az a kapcsolati tőke, amely-
nek révén minden partnerüknek a leg-
jobb megoldást tudják kínálni. Tolnai 
bázisukat a volt laktanya területén, egy 
régi épület esztétikus felújításával, az 
Uzon utcában alakították ki. 

Termékeik az élet minden területén segítsé-
get nyújtanak a felmerülő higiéniai és kom-
fortnövelés terén. Eltökéltek abban, hogy olyan technológiákat 
alkalmazzanak, amelyek maximálisan tekintettel vannak a 
környezetre és az emberre. Kínálatukban igyekeznek ezen a 
területen is minden igényt kielégíteni. A legjelentősebb olaszor-
szági gyártókkal vannak kapcsolatban, akik a professzionális 

„TOLNAI KÖZJÓÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ

SZABÓNÉ 
KAIFER JUDIT  

„TOLNAI KÖZJÓÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ 

SIPOS JUDITH ÉVA

Tősgyökeres tolnai családból szár-
mazik. Általános iskolai és gimnázi-
umi tanulmányait Tolnán végezte, 
majd a szekszárdi tanítóképző főiskolán szerzett 
diplomát. Két felnőtt gyermek édesanyja, egyik 
lánya szintén a pedagógus pályát választotta. 

Sipos Judith Éva vallásos családból 
származik, édesapja katolikus, édes-
anyja református vallású volt, utóbbi 
szülő volt az „erősebb”, így Judithot 
református vallásra keresztelték. 

1983-ban az I. sz. Általános Iskolában kezdetett tanítani. 
Ebből az intézményből ment nyugdíjba negyven éves munka-
viszony után, 2023-ban. Iskolája kérésére jelenleg is tanít, 
korlátozott óraszámban. Jó pedagógiai érzékkel, nagy szaktu-
dással és gyermekszeretettel, végtelen türelemmel oktatott, 
nevelt. Munkája során a felzárkóztatást és a tehetséggondo-
zást is szívügyének tekintette. Hosszú évekig szervezte a 
Nyelvész tanulmányi versenyeket, sok időt fordított tanítvá-
nyai felkészítésére. Tanóráin bátran és sikeresen alkalmazta 
az új pedagógiai módszereket, eszközöket. Diákjaival szere-
tetteljes kapcsolatot alakított ki, vele bármit meg lehetett 
beszélni. A szülőknek is mindig rendelkezésére állt. 

2008 és 2016 között elvállalta az iskolai telephely vezetését is. 
Sokat tett azért, hogy a tanítás jó színvonala fennmaradjon. 
Irányítása alatt szinte baráti közösséggé kovácsolódott a tantes-
tület. Fontosabb döntések előtt kikérte kollégái véleményét. 
A saját álláspontját mindig higgadtan, építő jelleggel fejezte ki. 
A dicsérettel sem fukarkodott. Vezetése idején pezsgő élet folyt 
az iskolában. A tanulóknak szervezett számtalan kulturális, 
sport és egyéb esemény mellett a kollégáinak is színvonalas 
programokat kínált. Ha a gyerekekről vagy a kollégákról volt 
szó, sosem csak a kötelező elvárásoknak tett eleget, hanem 
bőven azon felül teljesített. Judit ízig-vérig pedagógus szemé-
lyiség. Nagyszerű közösségi ember, aki szívvel-lékekkel tudá-
sa legjavát adva dolgozott a tanulókért, az iskolájáért, annak 
meghatározó, elismert tanítója, oszlopos tagja lett. 

A szekszárdi Garay gimnáziumban érett-
ségizett, a tanítóképző főiskolára való fel-
vételije azonban nem sikerült, mindössze egy ponttal maradt 
le. Ezután Szekszárdon, a Népbolt Vállalatnál helyezkedett el, 
és sokáig ott dolgozott.  Budapesten kezdte a teológiai akadé-
miát, az ő évfolyamuk volt az első, amely már a Károli Gáspár 
Református Egyetemen végzett. 1994-ben, 5. éves teológus 
hallgatóként helyezte ki a püspök a Mözs-Tolnai Református 
Társegyházközség élére, ahol beköltözött a mözsi parókiára.  
Ez volt az első, és (eddig) egyben utolsó szolgálati helye is. 

Azt mondja, a női lelkész státusz nem egyszerű. Vannak, 
akik természetesnek tartják, hogy nő a lelkészük, de akadnak, 
akik hosszú idő után sem tudják igazán elfogadni, hogy nem 
férfi áll az egyházközség élén. 

Sipos Judith munkája sokrétű. Az egyház Tolnán és Mözsön 
is tart fenn imaházat. A klasszikus lelkészi feladatok közé 
tartozik az igeszolgálat a jeles alkalmakkor, de tanít is, az 
általános iskolákban és a gimnáziumban egyaránt. Konfirmá-
cióra is készít fel gyerekeket. A református táborok szervezése 
és lebonyolítása szintén fontos feladatai közé tartozik. 2010-
ben megalakították a helyi református nőszövetséget.

Törekszik a város közéletében való részvételre is, igyekszik 
minél több időt az emberek között eltölteni. Fontosnak tartja, 
hogy egyháza minél nyitottabb legyen a református hívők és 
valamennyi itt lakó irányába, hogy segítséget nyújtson az 
olyan súlyos problémák esetében is, amelyek „nem emberi 
megoldásokkal végződnek el”. Az elmúlt több mint 30 év alatt 
többször hívták más településre szolgálni, ő azonban úgy 
érezte, nem szabad továbbmennie, itt kell maradnia.

majd a szekszárdi tanítóképző főiskolán szerzett 

higiénia meghatározó szereplői egész Európában. Partnereikkel 
közvetlen kapcsolatot tartanak fenn, így azonnal tudnak rea-
gálni a felmerülő igényekre és az újításokra. A gyártóktól az áru 

egy olaszországi logisztikai központba érkezik, 
ahonnan egyenesen a tolnai raktárbázisukba 
szállítják. A raktározott termékből igény esetén 
aznap tudják küldeni/szállítani a megrendelt 
termékeket. 

Erősségeik a minőségi termékek, a kiváló ár/
érték arány, a rugalmas kiszolgálás, a rövid 
szállítási határidő, a folyamatos alkatrész és 
kiegészítő ellátás, a korrekt információk és a 
gyártói kapcsolatok. A cég a legtöbb takarító-
gép típushoz gyárt és forgalmaz kopóalkat-
részeket. Gyors és precíz, tűpontos vágással, 
gyári minőségű alapanyagokkal szinte minden 
géptípushoz gyártanak alkatrészeket. A takarí-

tógépek szervizelését az egész ország területén vállalják. 
Cégük komoly tapasztalattal rendelkezik a szállodai ellátás 

területeken is. Szállodai kozmetikumokat és az ehhez tartozó 
kiegészítők mellett számos szállodai berendezést, kiegészítőt, 
kelléket forgalmaznak.

Tóthné Tuller Ildikó és Tóth Viktor, 
az Il Contatto Kft. tulajdonosai
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„ÉV TOLNAI CIVIL SZERVEZETE” 

TOLNAI VÁROSSZÉPÍTŐ 
ALAPÍTVÁNY    

A Tolnai Városszépítő Alapítvány 2001-
ben alakult meg. A város szebbé tétele, 
a település parkosítása, tereinek gon-
dozása, a környezet védelme céljával. 

Az alapítvány az évek során több, a város 
szebbé tételét célzó tevékenységet folytatott 
önkéntesek és helyi vállalkozók közreműkö-
désével. Virágosítás, fásítás történt több hely-
színen., virágládákat, szemeteseket helyeztek 
ki közterületekre. Ugyancsak az Alapítvány 
tevékenységével függ össze, hogy megújult a 

„TOLNAI KÖZJÓÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ

KATZENBERGER 
JÁNOSNÉ  

„TOLNAI KÖZJÓÉRT” KITÜNTETŐ DÍJ 

SMID MELINDA

Katzenberger Jánosné Mözsön járt 
óvodába, ott végezte általános isko-
lai tanulmányait is. 1981-ben a szé-
kesfehérvári Vasvári gimnáziumban 
érettségizett, majd a Pécsi Tudo-
mányegyetem Tanárképző Karán 
matematika-testnevelés szakos tanárként végzett. 

Smid Melinda 1974. június 7-én szüle-
tett Szekszárdon, jelenleg is ott él. 
Egy 22 éves, gyönyörű lány édesany-
ja, akire nagyon büszke. 

Bogyiszlón kezdte pályáját. 1987-ben került Mözsre az általá-
nos iskolába, majd a felső tagozat megszűnése után 2011-ben a 
jogutód – Wosinsky Mór Általános Iskola – intézménybe. Innen 
ment nyugdíjba 40 éves munka után, de nyugdíj mellett ma is 
dolgozik. Az elmúlt 40 év alatt bebizonyította, hogy jól választott 
hivatást. Pályafutása során mindvégig osztályfőnök is volt. A 
tanítványok és a szülők is bizalommal fordulhattak hozzá prob-
lémáikkal. Az évek során gyakran találkozott nehéz sorsú gyer-
mek élethelyzetével. Szívügyének tekintette támogatásukat. Igye-
kezett hatékony fejlesztő, felzárkóztató munkát végezni. Ennek 
eredményeként diákjai közül többen leérettségiztek, szakmát 
szereztek. Munkájára mindenkor precizitás, nagyfokú igényesség 
volt jellemző. A hátrányos helyzetű tanulók fejlesztése mellett, 
ma is fontosnak tartja a tehetségek időben történő felismerését is. 
Az évek során számos versenyen vett részt tanítványaival.

 Lelkesedéssel szervezte a gyermekek szabadidős tevékeny-
ségét is. Több alkalommal vitte Erdélybe diákjait. A nevelő-
testület meghatározó tagja. Szókimondó, kritikus szemléletű, 
de a felmerülő problémák megoldását is segíti. 

A tanítás mellett lehetősége volt több területen is kipróbál-
ni tudását: szabadidő szervezőként, gyermekvédelmi felelős-
ként, az informatikai ismeretek bővítése terén. 

A sokoldalú szakmai munkája mellett marad ideje család-
jára is. Három gyermeke, három unokája mindig számíthat 
segítőkész támogatására, szeretetére.

2004-ben végezte el a Pécsi Tudomány-
egyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Inté-
zetnél a személyügyi szervező képzést. 2015 év elején került 
az akkori Tolnai Polgármesteri Hivatalhoz a Tolna Megyei 
Kormányhivatal Rehabilitációs Szakigazgatási Szervétől áthe-
lyezéssel, ahol ezt megelőzően 1995-től dolgozott.

A Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Titkársági Osztá-
lyán 10 éve látja el a személy- és munkaügyi, valamint pénz-
üggyel kapcsolatos feladatait. Az elmúlt évben az önkormány-
zat nemzetközi kapcsolataiból adódó szervezési és protokollá-
ris feladatok ellátásával bővült munkaköre. Emellett a válasz-
tások és népszámlálások során a részére kijelölt szavazókör-
ben jegyzőkönyvvezetési feladatokat is végez. A rábízott fel-
adatok elvégzése terén talpraesettség és határozottság jellemzi.

Munkáját mindig lelkiismeretesen végzi, ügyel a jogszabá-
lyok és a határidők pontos betartására. Kiemelendő, hogy 
munkavégzése során mindig az ügyfelek érdekeit tartotta 
szem előtt, ezért a városban sokan ismerik és előszeretettel 
kérnek tőle segítséget mindenféle ügyben, mivel tudják, hogy 
számíthatnak rá. Mindemellett a kollektíva oszlopos tagja, 
hiszen számos hivatali összejövetel szervezése fűződik hozzá, 
igazi összetartó erő, nemcsak a titkársági osztályon, de az 
egész hivatalban is. Kollégáinak is rendszeresen segít, amiben 
csak tud. Több munkatársának az irodáját is berendezte már 
kérés nélkül, munkaidőn kívül, szabadidejében.

Gazdag érzelemvilágú, családcentrikus, önzetlen szeretete 
jól érzékelhető a kollégái számára is. Mindig derűs, pozitív, 
segítőkész hozzáállása példaértékű. Nemcsak az ügyfeleket 
bátorítja, hanem a kollégákat is mindig jókedvre deríti, mikor 
meghallják kacagását a folyosón.

tolnai Szentháromság szobor környéke és a Kápolna új kültéri 
megvilágítást kapott. 

A komposztálás népszerűsítése érdekében komposztládák 
használatát szorgalmazták a lakosság körében. 2024-ben sike-
rült egy újabb faültetési programot megvalósítaniuk, több civil 
egyesület és magánszemély bevonásával. Ennek során közel 
ötven fát ültettek el a tolnai és a mözsi temetőben.  

Az önkormányzat megbízásából 2014 óta az értéktári felada-
tokat is ellátja az alapítvány. Az utóbbi években ez a munka 
került az alapítvány tevékenységének előtérébe. 

Az értékek felkutatását folyamatosan végzik, bevonva a 
lakosságot és civil szervezeteket, őrizve és ápolva a helyi kultu-
rális és történelmi értékeket. Az évek során épített és természe-
ti örökségünkről, ipari értékekről, mezőgazdasági termékekről, 
kulturális hagyományokról készült tanulmányok kerültek be az 
értéktárba, megőrizve azokat írásos formában is az utókor szá-
mára. Az értékek az Értéktári füzetekben történő részletesebb 
megjelenítése és bemutatása is elkezdődött. 

Reiter Antalné, 
az alapítvány 

elnöke  

GRATULÁLUNK A KITÜNTETETTEKNEK!



„ÉV TOLNAI CIVIL DÍJA” 

KISS ADRIENN ÁGNES    
Munkájával széleskörű elismerést vívott ki Kiss Adri-
enn Ágnes gyógytestnevelő, TSMT és HRG terapeuta, 
gyógypedagógus, a tanulásban akadályozottak peda-
gógusa és logopédusa. Születése óta, 
immár 47 éve él Tolnán, és fáradhatat-
lan munkájával járul hozzá a gyerme-
kek egészséges fejlődéséhez és a város 
sportéletéhez.

Laikusok számára furcsán hangzó szakki-
fejezés a TSMT – Tervezett Szenzomotoros 
Tréning és a HRG – Hidroterápiás Rehabili-
tációs Gimnasztika. Ám ezek a korszerű tudományos mód-
szerek nagyban segítik a gyerekek mozgás- és kognitív képessé-
geinek fejlesztését. 

Kiss Adrienn Ágnes egyéb tevékenységei mellett hosszú évek 
óta tart például nyári „okosító” táborokat Tolnán. Ahol főként a 

sikeres iskolai beváláshoz szükséges képességeket fejlesztik,  
olyan, eltérő fejlődésű gyerekeknek, akik valamilyen tanulási 
nehézséggel vagy zavarral, koncentrációs, mozgáskoordinációs, 
vagy egyéb problémával küzdenek. 

Természetesen nem csak ilyen módon működik közre a vala-
milyen szempontból hátránnyal küzdő gyerekek fejlődésének 
alakításában, hanem hivatása minden ágában kiemelt figyelmet 
fordít a mozgás örömének átadására, a gyógyító mozgás és 
sport integrálására a gyermekek mindennapjaiba. 

A tolnai tanuszoda megnyitásától kezdve végez úszásoktatást 
és gyógyúszást, amely révén számos gyermek számára bizto-
sított megfelelő mozgásfejlesztési lehetőséget és nem utolsó 
sorban vízbiztosságot. 

Nemcsak Tolna városában, hanem a megye több településén 
is aktívan segíti a gyermekek sportolási és gyógyulási lehető-
ségeit. Olyan programokat is szervez, ahol a helyi és környező 
településekről érkező gyermekek egyaránt részt vehetnek, ezzel 
is erősítve a közösségi sportolás és az egészséges életmód fon-
tosságának tudatát. Lelkesedése, szakértelme és elhivatottsága 
kiemelkedő, és tevékenysége nagyban hozzájárul Tolna város 
sportéletének fejlődéséhez is.
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SÁRKÁNYHAJÓ Tizennyolc csapat 
jelentkezett a LapáTolna 
Sárkányhajó Egyesület im-
már ötödik alkalommal ren-
dezett sportprogramjára, 
amit május utolsó napján 
rendeztek a tolnai holtágon. 

A vízpótlásnak köszönhetően 
viszonylag magas vízállás mel-
lett, remek időben, kiváló han-
gulatban zajlott a IV. LapáTolna 
Nap. Tizenegy felnőtt (baráti 
társaságok és munkahelyi kö-
zösségek) és hat diák csapat ne-
vezett. A versenyzés mellett pik-
nik jelleget is hordozó esemény-
re a tolnaiak mellett Szekszárd-
ról, Dombóvárról, Szegedről és 
Kiskőrösről is érkeztek résztve-
vők, a tolnai Interplus egyik 
csapatában pedig vietnámi ven-
dégmunkások is lapátoltak.  

A Soponyai-Müller Zsófia 
által vezényelt bemelegítés 
után délelőtt kettő, délután egy 
futam zajlott. A 200 méteres, 
általában bő 1 perc alatt teljesí-
tett távon párban mérkőztek a 
10 fős legénységek. Minden 
csapat háromszor versenyzett, 
a helyezések az összesített idő-
eredmény alapján dőltek el. 

Az esemény díszvendége Vaj-
da Attila, olimpiai bajnok kenus 
volt, aki az eredményhirdetésen 
Balogh Zoltán polgármesterrel 
együtt adta át a díjakat. 

Mint azt Finkné Szabó Ildikó, 
a LapáTolna elnöke elmondta, a 
felnőttek mezőnyében 1. lett a 
BehaTolna gárdája, 2. az Inter-
plus II. csapata, 3. a Makkoshoty-
ka (Szeged), 4. a MaszaTolna. 

A középiskolás diákoknál 1. 
lett az Ady Kadétok, 2. az Illyés 

Olimpiai bajnok a LapáTolna Napon

Balogh Zoltán (balról), Vajda Attila és Finkné Szabó Ildikó   
(Beküldött fotók)

 Tizenhét legénység mérte össze tudását a tolnai holtágon (Beküldött fotók)

Gimnázium, a 3-4, helyen az Ady is-
kola másik két csapata végzett. Az ál-
talános iskolásokból álló Minimálse-
besség csapatát külön értékelték.

A LapáTolna klub elhunyt tagjairól 
elnevezett különdíjakat is átadták. 
A Pilisi Pál díjat a kiskőrösi Vízigeril-
lák érdemelték ki, a Pipa Károly díjat 
pedig a tolnai Ringi 60 gárdája. 

Az eseményen az Esőmanók Egye-
sület csapata is vízre szállt, ők a Szár-
nyaló Sárkányok Kupát vehették át. 
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KÉZILABDA  A „magyar kézilabdázásért kifejtett ered-
ményes tevékenységéért" vehetett át elismerő okleve-
let Gálné Vigh Zsuzsanna, a Tolna Kézilabda Club 
elnöke. A kitüntetésre a megyei kézilabda szövetség 
terjesztette fel a tolnai egyesület első emberét, aki 
2021 óta irányítja a klubot és a régiós gyermekbaj-
nokságok lebonyolításában is fontos szerepet vállal. 
Az elismerés átadására az országos szövetség kül-
döttgyűlésén, Budapesten, a Lurdy Házban került 
sor, május 21-én. Gálné Vigh Zsuzsanna Nagy Lász-
lótól és Kirsner Erikától, az országos szövetség el-
nökségi tagjaitól vehette át a kitüntetést.   (Beküldött fotó)

Kitüntették 
a Tolna KC elnökét 

KAJAK-KENU  A Tolnai Kajak-Kenu 
Sport Egyesület versenyzői 
egy hónap alatt három fontos 
versenyen vettek részt.  Az 
egyiket a klub rendezte a tol-
nai holtágon. 

A Bécsben rendezett maraton 
versenyről hat éremmel tértek 
haza a Tolnai Kajak-Kenu SE 
sportolói.  

Eredmények: 1. helyezett: Barina 
Bence Márton, K-1 fiú U-13 8,4 
km. 2. helyezettek: Horváth Emő-
ke, K-1 női felnőtt 21 km; Tornócz-
ki Zsófia, K-1 leány U-14 8,4 km; 
Kuti Ákos K-1 fiú U-13 8,4 km. 3. 
helyezettek: Mészáros Máté, K-1 
férfi ifjúsági 21km; Babos Viktor, 
K-1 fiú U-14 8,4 km. 4. helyezet-
tek: Takács Benedek, MK-1 gyer-
mek 1,2 km; Zsédely Zsófia, K-1 
női ifjúsági 16,8 km; Szabó Erik 
K-1 fiú U-14 8,4 km. 

*
A tolnai kajak-kenu sport tavaly 

elhunyt atyamestere, Barina József 
emlékére május 10-én, a tolnai 
holtágon rendezett versenyen, a 
Mármarosi Kupán 19 egyesület 
355 sportolója vett részt. Az egy-
ségesen 4 kilométeres távokon a 
tolnaiak összesen tíz érmet szerez-
tek, köztük két aranyat. 

Eredmények: 1. helyezettek: 
Mészáros Máté K-1 férfi ifjúsági 
U 17-18; Horváth Zsófia K-1 női 
felnőtt. 2. helyezettek: Tornóczki 

Zsófia–Szabó Luca K-2 női U-14; 
Barina Bence Márton–Kuti Ákos 
K-2 fiú U-13; Tantos Ádám, MK-
1 fiú U-13; Nyúl Brigitta Anna–
Kuti Kisanna Maja, K-2 női 
U-15. 3. helyezettek: Barina 
Bence Márton, K-1 fiú U-13; 
Bérces Szonja–Strelenczky Nóra, 
K-2 női U-14; Tornóczky Zsófia, 
K-1 női U-14; Strelenczky Esz-
ter–Táborfi Jázmin, K-2 női 
U-16. 4. helyezettek: Táborfi 
Márk–Lőrincz Lóránt, MK-2 kö-
lyök fiú U-13; Táborfi Márk, 
MK-1 fiú U-13. 5. helyezettek: 
Kuti Ákos, K-1 fiú U-13; Zsédely 
Zsófia, K-1 női U-17-18; Nyúl 
Brigitta Anna, K-1 női U-15. 6. 
helyezett: Kuti Kisanna Maja, 
K-1 női U-15.

*
Május utolsó előtti hétvégéjén 

több mint kétezer résztvevővel 
Győrben rendezték az országos 
maraton bajnokságot, ahonnan 
szintén hozott haza érmet és ért el 
értékes helyezéseket a tolnai kül-
döttség.  

Eredmények: 2. helyezett: Barina 
Balázs–Barina Szivi Orsolya, K-2 
masters mix 10 km. 4. helyezet-
tek: Tornóczki Zsófia–Szabó Lu-
ca, K-2 leány U-14 10 km; Barina 
Bence Márton–Kuti Ákos K-2 fiú 
U-13 10 km; Horváth Emőke–Ta-
kács Anna,  K-2 női felnőtt 26 
km. 7. helyezettek: Horváth Emő-
ke, K-1 női felnőtt 26 km; Mészá-
ros Máté K-1 férfi ifjúsági 21 km.

A tolnai holtágon is versenyeztek 

A Tornóczki Zsófia–Szabó Luca kajak páros
(Beküldött fotók)

Mészáros Máté, mögötte Zsédely Zsófia a bécsi maratonon

Szolgáltatásaink:
– Műszaki és erdetiség-vizsgálat
– Diagnosztizálás
– Futóműbeállítás
–  Teljes körű szervizelés, 

gépjárműjavítás
–  Üzemanyag- és szívórendszer 

tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
–   Automataváltó-olaj szerviz

Gear Tronic II-vel
–  Porlasztó bevizsgálás – alacsony és 

magas nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

7130 Tolna, Szedresi u. 1014 hrsz
Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

-vel
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FÉRFI FUTSAL NB II.  Befejeződtek a küzdel-
mek az NB II-es férfi futsal bajnokság 
nyugati csoportjában is, ahol a Tol-
na-Mözsi Futsal SE csapata az alsóház 
5., utolsó helyén végzett. 

Nem sok hiányzott ahhoz, hogy az NB 
II-es újonc Tolna-Mözs az alapszakasz 
zárása után a felsőházban folytassa a 
pontgyűjtést. Ám az ötcsapatos alsóházi 
sorozatba így is a legtöbb, 6 pontot vitte 
magával a TMFSE. 

A rájátszásban azonban már kevésbé 
ment jól az Ágics Péter játékos-edző irá-
nyította gárdának, a nyolc mérkőzés so-
rán egy győzelmet és egy döntetlent értek 
el. Ez utóbbi eredményt az utolsó mecs-
csen, 3 gólos hátrányból felállva, az utolsó 
percben szerzett találattal harcolták ki, 
ami dicséretes hozzáállást bizonyít. Ám a 
rájátszásban összesen 10 pontot elérve így 
sem sikerült feljebb lépni a tabellán a se-
reghajtó pozícióból.  

Még nem közölt alsóházi eredmények: 

Sárbogárd –TMFSE 5–2 (0–1)
Gól: Ágics, Gödör

TMFSE–Asterix Érd 5–3 ((2–0)
Gól: Keszthelyi (2), Ágics, Sárközi, Kneller

TMFSE–Tihany 5–6 (0–4) 
Gól: Sárközi(2), Kneller, Sásdi, Ágics

Mad Dogs–TMFSE 11–2 (5–1)
Gól: Ágics (2)

TMFSE–Sárbogárd 1–2 (1–1)
Gól: Paksi

Asterix Érd–TMFSE 8–8 (0–2)
Gól: Ulbert (3), Paksi (2), Ágics (2), Kneller

LABDARÚGÁS, VÁRMEGYE III. 
Tavaly megnyerte a megye II-es baj-
nokságot, idén a megye III. keleti cso-
portjában a 7. helyen végzett a Tolnai 
VFC-Bogyiszló csapata. 

A bajnokság őszi szezonját a 4. helyen zár-
ta a VFC, 7 győzelemmel, 1 döntetlennel és 4 
vereséggel. A tavasz az őszinél gyengébben 
sikerült, ebben a periódusban 4 győzelem 
mellett 2 döntetlen és 6 verseség volt a mér-
leg, a gárda a 7. helyre csúszott vissza. A zá-

rófordulóban ráadásul ka-
tasztrofális vereséget szenve-
dett a csapat: a bajnokság 9. he-
lyezettjétől egy kilencest kapott.  

Tolna VFC-Bogyiszló–
Dunaszentgyörgy 2–1 (1–0)
Tolna: Szabó D. – Lajtai-Vörös, (Diószegi), 
Kerner (Sára), Vass D. (Horváth R.), Fögle-
in, Schmidt, Bucher B., Jelusics, Demkó, 
Keller (Balogh), Pesti V.  Edző: Izsák Géza. 
Gól: Lajtai-Vörös, Pesti V.

Sióagárd–Tolna VFC-Bogyiszló 1–0 (0–0)  
Tolna: Szabó D. – Lajtai-Vörös (Diószegi), 
Vadas, Föglein (Horváth R.), Oláh (Sára), 
Schmidt, Bucher B., Jelusics, Szántó, Keller, 
Pesti V.

Madocsa–Tolna VFC-Bogyiszló 4–0 (1–0)
Tolna: Szabó D. – Demkó, Lajtai-Vörös 
(Horváth r.), Kerner, Föglein, Oláh, Sára, 
Jelusics, Keller, Pesti V., Schmidt. 

Gyönk–Tolna VFC-Bogyiszló 9–0 (5–0)
Tolna: Szabó D. – Horváth R., Demkó, Ker-
ner, Vass D., Föglein, Schmidt, Diószegi 
(Orsós), Sára, Jelusics, Keller.  

Nem sikerült jól ez a szezon 

Egy pontot 
még elcsíptek 

ASZTALITENISZ Bronzérmet szerzett Andró-
czi Gréta, a Fastron AC U13-as verseny-
zője az országos bajnokságon. A klub 
többi sportolója is sikeres szezont zárt. 

Lezárult a tavaszi versenyszezon az asz-
taliteniszezőknél. A Fastron AC legered-
ményesebb versenyzője Andróczi Gréta 
volt, aki országos bajnoki 3. helyet szerzett. 

A május 17-én Soltvadkerten rendezett 
versenyen az U13-as korosztályban Gréta a 
csoportjából elsőként jutott tovább, és a fő-
táblán is több olyan játékost győzött le, 
akik a ranglistán előtte voltak. Végül válo-
gatott játékosokkal együtt állhatott dobo-
góra, annak harmadik fokára. A tolnai te-
hetség egy Szegeden rendezett II. osztályú 
versenyen U11-es korcsoportban 2. lett, az 
országos szövetség által rendezett I. osztályú 
versenyen a legjobb 16 között végzett. Egy 
nagykanizsai II.osztályú versenyen U11-
ben 1. lett, U15-ben pedig 3. 

Bronzérem az országos 
bajnokságról

Andróczi Gréta a (a kép jobb szélén) 
az országos bajnoki dobogón

A Fastron 1-2. korcsoportos versenyzői a 
diákolimpián csapatban 6. helyet szereztek. 
A csapat tagjai Stróbl Dominik, Neubauer 
Marcsello és Pukli Milán voltak. Ők még jö-
vőre is ebben a korcsoportban indulnak.

Egy kiskunmajsai versenyen U11-ben 
Dominik 1., Marcsello 2. lett, a lányoknál 
Neubauer Mirella a vigaszágon első helye-

zett, U13-ban Dominik a második he-
lyen végzett.

A Dunaszekcsőn május végén rende-
zett versenyen U11-ben Stróbl Dominik 
és Neubauer Marcselló elsőként jutott fel 
a főtáblára, majd a döntőben összetalál-
koztak, ott Dominik győzött, Marcselló 
2. lett. Neubauer Mirella 2. helyen vég-
zett az U11-es korcsoportban. U13-ban 
Dominik ismét elsőként jutott fel a fő-
táblára és a döntőben egy nála idősebb 
fiútól kapott ki. A versenyszezon lezá-
rultával is folytatódnak az edzések. 

A Fastron AC nyáron is várja a 
pingpongozni vágyó gyerekeket, fel-
nőtteket. Az edzések időpontjairól a 
70/338 4219-es és a 20/800 5630-as 
számon lehet érdeklődni. 

Diákkupa versenyeken is szerepeltek 
a Fastron versenyzői.  A fotón balról jobbra 

Soponyai Balázs, Soponyai György, 
Stróbl Dominik, Flóris Tamás, 

Rabi Viktória, Neubauer Mirella és elöl 
Neubauer Marcselló. (Beküldött fotók)
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NÔI FUTSAL NB I.    Ahogy azt vár-
ni lehetett, a Tolna-Mözs 
csapata magabiztosan 
szerezte meg a bronzér-
met a női NB I-es futsal 
bajnokság 3-4. helyért 
rendezett párharca során. 

Miután drámai körülmé-
nyek között, büntetőrúgások-
kal elveszítették a bajnoki fi-
náléba jutásért lejátszott sors-
döntő meccset a TFSE ellen, 
a 3-4. helyről döntő párhar-
cában az Eger várt Reveland 
Zoltán edző tanítványaira. 

A két győzelemig tartó so-
rozat első mérkőzését Tolnán 
rendezték, ahol Wiesner Dal-
máék kiütéses vereséget mér-
tek a vendégekre. A második 
meccs már jóval szorosabb 
volt, tekintve, hogy a rendes 
játékidőben még 5–5 volt az 
eredmény. Ám a hosszabbí-

tásban zsinórban 4 gólt lőtt a 
Tolna-Mözs, megszerezve ez-
zel a 3. helyet, ami egyébként 
megegyezik az alapszakasz-
ban elért helyezésével. 

Tolna-Mözs–Eger SE
11–0 (4–0)
Tolna: Deczki– Wiesner, Vá-
mosi, Kiss G., Kozma. Cse-
re: Németh N. (kapus), Fe-
kete, Sajabó, Szabó B., Nagy 
N. Kovács L. Edző: Reveland 
Zoltán. Gól: Szabó B. (3), Vá-
mosi (2), Kiss G. (2), Wies-
ner (2), Nagy N., Kozma. 

Eger SE–Tolna-Mözs 5–9 
(2–3) – hosszabbítás után 
Tolna-Mözs: Deczki – Wies-
ner, Vámosi, Kiss G., Nagy 
N. Csere: Fekete, Sajabó, 
Kozma. Edző: Reveland Zol-
tán. Gól: Kozma (4), Nagy N. 
(2), Vámosi, Kiss G. Sajabó. 

Megvan a bajnoki bronz 

Az U17-es csapat, Herczig Gábor edzővel 
(Fotó: Vitál Sport és Szabadidő Egyesület Facebook oldala)

Az U15-os gárda, Bachusz Ádám edzővel
(Fotó: Vitál Sport és Szabadidő Egyesület Facebook oldala)

RÖPLABDA  Régiós bajnoki arany-, 
illetve ezüstérmet szerzett  
a Vitál Sport és Szabadidő 
Egyesület U17-es és U15-ös 
leány röplabda csapata. 

Nemrég számoltunk be róla, 
hogy a Vitál Sport és Szabad- 
idő Egyesület U20-as férfi és 

női csapata is az elvárásoknak 
megfelelően teljesített a baj-
nokságban. 

Ezen korosztályok utánpótlá-
sa, az U17-es és U15-ös csapat 
ugyancsak szép eredményekkel 
zárták a bajnokságot. 

A 13-14 évesek közül sokak-
nak ez volt az első szezonja, így 

elsősorban az alapok elsajátí-
tása és megszilárdítása volt a 
cél. A bajnokság során egyedül 
a PTE-PEAC gárdája fogott ki 
rajtuk, a csapat a régiós bajnok-
ság 2. helyén végzett.

Herczig Gábor vezetőedző 
elmondta, hogy az U17-esek is 
nagy elvárásokkal vágtak neki 

a szezonnak. Nekik az új játék-
rendszer elsajátítása és sikeres 
alkalmazása volt az elsődleges 
cél. 

A lányok túlteljesítették az 
elvárásokat, 20 lejátszott mér-
kőzésből mindössze egyet ve-
szítettek el, ezzel magabiztosan 
nyerték a régiós bajnokságot.

Élen a régiós bajnokságban 

Vámosi Georgina (kékben) két gólt szerzett 
az Eger elleni első mérkőzésen  (Fotó: Kiss Albert)


